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В Управлінні праці та соціального захисту населення три-
ває робота щодо надання житлових субсидій на літній період. 
Її люди отримуватимуть в готівковій або безготівковій формі. 
«Акцентую увагу на тому, що у частини населення були борги 
за зимовий період. Тому, згідно постанови, вони не мають пра-
во на призначення житлової субсидії. Ми наголошуємо, що не 
вибиваємо борги у населення. Будемо розглядати кожну спра-
ву окремо на міській комісії. Кожен, хто має заборгованість в 
обов’язковому порядку повинен звернутись до управління  що-
до розгляду їх справ. Максимально будемо враховувати ситу-
ацію кожної людини», - зазначила Антоніна Наймитенко, на-
чальник управління праці та соціального захисту населення.

Боржники за комунальні 
послуги не отримують суБсидій  
влітку

суспільство

Закінчені роботи по укла-
данню асфальтового покриття 
кільцевої розв’язки. Виконав-
цем робіт є «Автомагістраль-
Південь». До повного завершен-
ня ремонту залишається нане-
сти розмітку та встановити до-
рожні знаки. Варто зазначити, 
що пішохідні переходи будуть 
обладнані тактильної плиткою. 
Крім того,  продовжуватиметь-
ся ремонт вулиці Воронізької. 
За інформацією  Івана Левчен-
ка, начальника управління ка-
пітального  будівництва, на її 
подальший капітальний ремонт 
виділені кошти з Державного 
фонду регіонального розвит-
ку. «Із співфінансуванням  з 
міським бюджетом сума скла-
дає більше 15 млн. грн. Роботи 
тут вже розпочаті від кільцевої 
розв’язки до залізничного пе-
реїзду», - зазначив Іван Арте-
мович. За його інформацією,  
оновлюють тротуарне покриття 
по вулиці Свободи до військо-
мату. Що стосовно мікрорайо-
ну Капсуль, то тут також будуть 

лагодити  пішохідні доріжки, а 
ще планують втілити в життя 
важливий проект. «У нас є ве-
личезна мрія – розпочати про-
кладання тротуару між містом 
та Капсулем. Це питання по-
рушувалось в інтернеті. У під-
сумку мікрорайон необхідно 
з’єднати нормальним троту-
аром, щоб велосипедисти не 
їздили по автомобільних до-
рогах, щоб були велодоріж-
ки, щоб люди могли пройти», 
- сказав міський голова Мико-
ла Нога.  За його словами, вже 
дано доручення відповідному 
управлінню розробити проект 
майбутніх робіт. 

Нагадаємо, про необхід-
ність побудови велодоріжки 
шосткинці говорять вже дав-
но. У Єдиній системі місце-
вих петицій в інтернеті ще 27 
травня оголошено збір підпи-
сів за будівництво в Шостці ве-
лосипедних доріжок по вулиці 
Кутузова (від мосту через Га-
ленківське озеро до зупинки 
ВПК). «На цій ділянці щороку 

відбуваються ДТП, в яких важ-
ко травмуються або гинуть лю-
ди! Деякі водії автомобілів про-
сто «літають», зовсім не звер-
таючи уваги на дорожні знаки 
і велосипедистів! Як наслідок, 
сім’ї залишаються без батька 
або матері, сина чи дочки, от-
римують інвалідів ... Подивіть-
ся, скільки пам’ятників на цій 

ділянці дороги. Побудуйте ве-
лосипедні доріжки - врятуйте 
життя велосипедистів!» – ар-
гументує автор необхідність 
доріжок для велосипедистів в 
петиції. Станом на 24 червня 
петицію підписали 89 людей з 
500 необхідних. До кінця збору 
підписів залишається  60 днів.

Євгенія Донська

місто

місто з мікрорайоном капсуль 
планують зв’язати тротуаром

За інформацією Олега Штогрина, головного лікаря Шост-
кинської ЦРЛ, беручи участь у одній з японських програм, ме-
дична галузь може виграти грант на реанімаційний комплекс 
для новонароджених у пологове відділення. Його вартість по-
над 1 млн. грн. «Як нам сказали, вірогідність перемоги 1:10», 
- зазначив Олег Теофілович.

медична галузь може 
поповнитись ще одним 
неоБхідним оБладнанням

офіційно

Улюблене місце відпочинку багатьох 
– фонтани на Садовому бульварі. Проте 
їх зовнішній вигляд з кожним роком все 
менше радує око. Якось змінити ситуа-
цію на краще вирішила шосткинка Яна 
Потапчук.  «Я з донькою проходила повз. 
Мене обу-рив стан у якому знаходиться 
фонтан: він брудний,  в ньому плавають 
мертві птахи, облицювання сиплеться. І 
поряд бігають діти!», - говорить  Яна. Ки-
нувши клич у Фейсбуці, вона зібрала чи-
мало  активних людей, які підтримали її 
ідею по очистці  рекреаційного місця. До-
лучився навіть один з депутатів Сумської 
обласної ради, який надав мийку високо-
го тиску. Тож, за дозволом міської влади, 
воду у фонтанах було спущено і  активі-
сти, озброївшись відрами, щітками та ін-
шими знаряддями праці, приступили до 
роботи. Як зазначили трудівники, фонтан 

дуже брудний: сітка 
для спуску води бу-
ла забитою, на  тру-
бах та дні  утворився 
наліт  товщиною біля 
3-х сантиметрів. Бри-
гада активістів планує 
чистити фонтан протя-
гом декількох днів, ад-
же за один раз  спра-
витись з брудом не 
можливо. 

За інформацією Во-
лодимира Єфремова, 
головного  архітектора міста, ці фонта-
ни були побудовані у 1967 році, за часів  
Сталіни Кушнірової, яка тоді очолювала  
Шостку, до свята 50-ліття Великої Жов-
тневої революції.   Як  зазначив  голов-
ний архітектор, час від часу фонтани під-

даються плановому  поточному ремонту, 
іноді їх чистять співробітники  ЖКГ. Щодо 
повної реконструкції, то за словами Во-
лодимира Єфремова, це у планах міської 
влади є, проте проект потребує чималих 
фінансових вкладень. 

Катерина Охріменко

ініціативні містяни вирішили 
самостійно почистити фонтани у центрі

цікаво

З огляду на  спеку, Олег 
Штогрин, головний лікар Шо-
сткинської ЦРЛ, закликав лю-
дей похилого віку більш дбай-
ливо ставитись до свого здо-
ров’я. «Є проблема з городни-
ками, які, їдучі на дачу, забу-
вають про свої пігулки. Через 
це можуть бути проблеми. Я 
звертаюсь до старших людей! 
Не перебувайте довгий час на 
сонці, пийте більше води та не 
забувайте про  свої ліки, які ви 
п’єте кожен день», - наголосив 
Олег Штогрин. 

 Треба зазначити, що містя-
ни рятуються від спеки всіма 
доступними методами, зокре-

ма занурюються у міське озе-
ро. Так, перші відпочивальни-
ки на Галенківці з’являються  
о 6-й ранку.  Ірина Міщенко, 
медпрацівник рятувально-во-
долазної служби, наголошує - 
загоряти бажано вранці та вве-
чері, а ось  в обідню пору це  
вже шкідливо. У найспекотні-
ший час доби - з 10 до 16 го-
дини - краще уникати прямих 
сонячних променів і проводити 
час в тіні або у приміщенні, що 
провітрюється. Рятувальники 
закликають не бути байдужи-
ми до  оточуючих вас людей. 
Адже за аномальної спеки по-
гано може стати будь-кому. Як 

повідомляють лікарі в остан-
ні роки до  шосткинського те-
рапевтичного відділення не 
надійшло жодного пацієнта з 
тепловим ударом, а ось з літ-
німи пневмоніями – тут зараз 
40% хворих. Всі вони  перео-
холодились у спеку, адже де-
хто з’їдає багато морозива, а 
хтось приймає душ з холод-
ною водою, або сидить під               
кондиціонером.  Медики ра-
дять  влітку  бути надзвичай-
но пильними, адже можна не 
помітити підвищення темпе-
ратури тіла та запустити запа-
лення легень. Крім того, треба 
бути уважними людям, які ма-
ють серцево-судинні, хронічні 
або системні захворювання, та-
кі як цукровий діабет або ожи-
ріння.  Для цих людей важли-
во контролювати артеріальний 
тиск і пульс, а також мати по-
стійний доступ до питної во-
ди. Людина втрачає біля 3-х 
літрів рідини, тому необхідно 
поповнювати цей дефіцит  - 
найкраще звичайною питною 
водою підсоленою (2-3 крупин-
ки на склянку), або підкисле-
ною (кілька крапель лимонного 
соку на стакан води). Добре в 
спеку пити молочну сироват-
ку, узвари, морси, компоти, 
м’ятний чай. Норма води, яку 

слід випивати у спеку, індиві-
дуальна, тому варто орієнтува-
тися на власне самопочуття, а 
не обсяг рідини. 

Режим дня важливий як 
ніколи - спека і без того втом-
лює організм, тому намагай-
теся добре висипатися і уни-
кайте навантажень - на робо-
ті або в спорті, рекомендують 
лікарі. Фізичну активність на 
свіжому повітрі (наприклад, 
біг) краще обмежити ранко-
вими та вечірніми годинами, 
або взагалі замінити на пла-
вання. Не забувайте брати із 
собою воду, якщо займаєтеся 
спортом більш ніж 20-30 хв., і 
стежте за пульсом. Від пере-
гріву на сонці може виникнути 
сонячний удар, від задухи та 
спеки - тепловий. Людина від-
чуває головний біль і запамо-
рочення, може навіть знепри-
томніти. 

Крім цього, не забувайте про  
своїх чотирилапих улюбленців 
- їм також спектно.  Не дайте 
тварині страждати від зневод-
нення. Давайте пухнастику до-
статньо води, обов’язково за-
лишайте ввімкненим конди-
ціонер, коли йдете  на роботу.

Катерина Охріменко

актуально

як зБерегти здоров’я у спеку?

30 червня біля головної сцени міста відбудеться незви-
чайна яскрава дискотека. Вперше з городянами будуть за-
палювати Dj Robocop і PJs Robotics. Це яскравий і блиску-
чий проект. Робокоп і роботікі - в числі найяскравіших діджеїв                                  
України. 2400 світлодіодів на костюмі, синьо-червона какар-
да на погонах робить робокопа неймовірним для сприйняття 
очей публіки. Організатори обіцяють трендову музику, ефек-
тну подачу, видовищну картинку.

день молоді пройде гучно
культура

Президент України Володимир Зеленський скасував указ 
про обов’язковість носіння шкільної форми. Відповідний указ 
був підписаний 20 червня. Нагадаємо, у квітні батьки школярів 
почали збирати підписи під петицією до президента про скасу-
вання обов’язковості. Сам указ та і норму обов’язковості уже 
вважають застарілими не лише батьки та учні, а й часто самі 
освітяни, проте поки що це ніхто не оскаржував.

скасовано неоБхідність носити 
шкільну форму

освіта

Про це проінформував під час апаратної наради при місь-
кому голові Володимир Стонт, начальник управління ЖКГ. Про-
те, за думкою Миколи Ноги, ці роботи ведуться дуже повільно. 
Мер запропонував видати мешканцям будинків будівельні ма-
теріали аби вони самостійно покрили свої дахи.

у місті проходить ремонт 
покрівель

ЖкГ

Зараз, у літню пору виїздів на природу і на дачу, не можна 
забувати про одну дуже небезпечну рослину, яка все більше 
поширюється в межах області. Опіки, сліпота і навіть смер-
тельний результат — усе це загрожує людині при зіткненні з 
борщівником Сосновським. Борщівник найбільш небезпечний 
у період цвітіння. Саме в цей час навіть дотик до листя може 
призвести до неприємних наслідків. Сік рослини, висота якої 
сягає кількох метрів, при потраплянні на шкіру викликає під-
вищену чутливість до сонячного світла й важкі опіки, що по-
вільно загоюються, а при попаданні в очі загрожує сліпотою. 
Особлива небезпека полягає в тому, що дотик до рослини 
перший час не викликає ніяких неприємних відчуттів. Але в 
разі отримання опіку рекомендується промити рану і негайно 
звернутися до лікаря.

зацвіла отруйна рослина
уваГа
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Спочатку жінка добровільно виконувала 
тяжкі роботи по господарству в багатодітній 
сім‘ї свого «роботодавця». Однак найперша 
ж спроба піти від господарів завершилась 
погрозами з боку голови родини. Свободу їй 
повернули співробітники відділу боротьби з 
незаконною торгівлею людьми та працівни-
ки Шосткинського відділу поліції за силової 
підтримки бійців Управління КОРД.

В ході проведення оперативних заходів 
співробітникам ВБЗПТЛ стала відома ін-
формація, що в одній родині, яка мешкає 
в Шосткинському районі, незаконно утри-
мують хатню робітницю. Для перевірки ін-
формації правоохоронці навідались за вка-
заною адресою з санкціонованим обшуком. 
«Полонянці 38 років, - розповів Валерій Стро-

кач, начальник ВБЗПТЛ ГУНП в Сумській 
області. – Вона з березня цього року меш-
кала у багатодітній родині, де виконувала 
тяжку хатню роботу, поралась в городі, до-
глядала за дітьми. В свою чергу, роботодав-
ці годували її лише раз на добу, давали де-
яку одежину та зовсім не платили грошей 
за працю. Жінка втекла, але її розшукали 
та погрозами змусили залишитись у сім’ї». 
Сама ж потерпіла розповідає, що через відсут-
ність домівки вона, власне, й погодилась на 
пропозицію чоловіка, який, окрім житла, харчів 
і одежі обіцяв ще й платити за роботу готівкою. 
Наразі 36-річний голова родини, де незакон-
но утримували жінку, затриманий. Відносно 
нього у Шосткинському відділі поліції під про-
цесуальним керівництвом Шосткинської міс-
цевої прокуратури відкрили кримінальне про-
вадження за ознаками ч. 1 ст. 149 Криміналь-
ного кодексу України «Торгівля людьми або 
інша незаконна угода щодо передачі людини». 
За скоєне чоловіку загрожує від трьох до вось-
ми років позбавлення волі.

ÏÎË²ÖÅÉÑÜÊ² ÂÈÊÐÈËÈ ×ÎËÎÂ²ÊÀ, ÊÎÒÐÈÉ ÍÅÇÀÊÎÍÍÎ 
ÏÎÇÁÀÂÈÂ ÂÎË² Æ²ÍÊÓ-ÁÅÇÕÀÒ×ÅÍÊÀ

ÏÎÂ²ÄÎÌËÅÍÍß ÏÐÎ ÏËÀÍÎÂÀÍÓ Ä²ßËÜÍ²ÑÒÜ, ßÊÀ Ï²ÄËßÃÀª ÎÖ²ÍÖ² ÂÏËÈÂÓ ÍÀ ÄÎÂÊ²ËËß
Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Сан Ойл Груп», код за ЄДРПОУ 38996057

 (повне найменування юридичної особи, код 
згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний 
код або серія та номер паспорта) 

інформує про намір провадити плановану 
діяльність та оцінку її впливу на довкілля.
1. Інформація про суб’єкта господарювання: 

62495, Харківська обл., Харківський район смт. Васи-
щеве, вул. Промислова, 19, тел.0577768340

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи (Суб’єкт господарювання має пра-
во розглядати більше технічних та територіальних 
альтернатив).

Планована діяльність, її характеристика.
Метою планової діяльності є реконструкція існу-

ючої автозаправної станції (АЗС) з метою встанов-
лення автогазозаправного пункту (АГЗП) на тери-
торії Шосткінської міської ради, Сумської області.

Технічна альтернатива 1.
Реконструкція передбачає розмістити пункт (АГ-

ЗП) модульного типу виготовленого відповідно до 
ТУ У 34.2-32214510-002:2013 «Моноблоки модуль-
ні для заправки автомобілів типу ММАЗ-5-10». Ре-
жим роботи – цілодобовий. Проектний термін екс-
плуатації - 40 років.

Технічна альтернатива 2.
Не розглядається у зв’язку з оптимальним вибо-

ром технологічного обладнання (модульний блок).
3. Місце провадження планованої діяльності, 

територіальні альтернативи.
Землі Шосткінської міської ради, Сумської області 

в межах існуючої автозаправної станції по вул.6-ї Гвар-
дійської дівізії. Площа земельної ділянки становить 
0,2800 га, передана в оренду ТОВ «Сан Ойл Груп» 
на 10 років, згідно угоди  від 29.09.2014 р. Кадастро-
вий номер 5911000000:06:001:00171.

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 1.

Територіальна альтернатива є найбільш ефек-
тивною, як з економічної так із технологічної точок 
зору для безпечної заправки автомобілів.

територіальна альтернатива 2.
Не розглядається, у зв’язку з проведенням ре-

конструкції вже існуючого об’єкту.  
4. Соціально-економічний вплив планованої 

діяльності.
Метою реконструкції є надання послуг населенню 

по заправці екологічно безпечним пальним - стисне-
ним вуглеводним газом, створення додаткових ро-
бочих місць, збільшення надходжень у місцевий та 
державний бюджет при дотриманні екологічних та 
санітарно-гігієнічних норм.

5. Загальні технічні характеристики, у тому 
числі параметри планованої діяльності (потуж-
ність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

Автомобільний газозаправний пункт, (АГЗП) при-
значений для прийому, зберігання та заправлення 
скрапленим вуглеводневим газом автомобілів, осна-
щених газобалонними установками з надлишковим 
тиском не більше 1,6 МПа.

На АГЗП передбачається виконання наступних 
технологічних операцій:

- прийом зріджених  вуглеводневих газів (ЗВГ) з 
автомобільних цистерн у надземні резервуари АГ-
ЗП  загальною ємністю 10,0 м3;

-  зберігання ЗВГ у надземних резервуарах АГЗП;
- заправлення скрапленим газом паливних ба-

лонів автотранспорту.
Резервуари обладнано запірно-запобіжними при-

ладами безпеки, приладами контролю тиску та рівня 
наповнення. В насосно-крановому модулі передба-
чені контроль робочого тиску газу та обладнання для 
запобігання перевищенню тиску газу понад гранич-
но допустимий під час роботи. Управління насосним 
обладнанням здійснюється дистанційно. Заправка 
автомобілів здійснюється через колонку ЗВГ. 

Доставляється газ автогазовозами. Зливання газу 
у  резервуари здійснюється через зливний пристрій, 
що обладнаний механічними автоматичними запо-
біжними пристроями для запобігання розливу ЗВГ 
на випадок розриву зливного рукава. Також, перед-

бачено на  посудини для зберігання ЗВГ спеціаль-
ний єврокран для зливання ЗВГ із газовозу за допо-
могою насосного обладнання газовоза.

Прийом ЗВГ в резервуар здійснюється закритим, 
герметичним способом через зливну швидкорознімну 
муфту, вогнезапобіжник і запірну арматуру.  

Модуль  встановлюється на  виготовлену суціль-
ну залізобетонну плиту з негорючим, що не дає іскор 
покриттям, що стійке до нафтопродуктів.

Розрахунковий об’єм одного заправлення автомо-
біля прийнятий рівним 40л. Розрахунковий час одно-
го заправлення, відповідно до паспорта на ПРК, і ха-
рактеристикам обладнання АГЗП із урахуванням ча-
су на підготовчі операції становить 6 хвилин. Розра-
хункова пропускна здатність АГЗП становить до 15 
заправлень автомобілів на годину, що з урахуван-
ням коефіцієнта одночасності використання паливо-
роздавальних колонок, складе близько 60 на добу. 

Добова витрата ЗВГ складе до 2,4м3/добу, річ-
на до - 520м3/рік.

6. Екологічні та інші обмеження планованої 
діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1
Ділянка будівництва не знаходиться на землях 

природоохоронного призначення. Відстань до най-
ближчої житлової забудови повинна відповідати ви-
могам ДСП 173-96, повинні дотримуватись концент-
рації дозволених викидів в атмосферне повітря від 
джерел викидів. Поверхневий стік повинен збирати-
ся та очищатися. Не допускається прямого впливу 
палива на грунти.

щодо технічної альтернативи 2
Не розглядається у зв’язку з відсутністю техніч-

ної альтернативи
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і 

захист території за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1
Розробка та виконання комплексу технологічних, 

технічних, організаційних рішень для забезпечення 
надійної безаварійної роботи будівельного устатку-
вання. Збір та облік відходів з передачею їх спеціалі-
зованим підприємствам  Персонал Виконавця про-
ходить періодичне навчання та атестацію з правил 
експлуатації обладнання, техніки безпеки, пожеж-
ної безпеки та охорони навколишнього середовища.

щодо технічної альтернативи 2
Не розглядається.
щодо територіальної альтернативи 1 
Планована діяльність знаходяться в межах бу-

дівельного майданчика, погоджених у встановле-
ному порядку.

щодо територіальної альтернативи 2 
Не розглядається.
8. Сфера, джерела та види можливого впли-

ву на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1
Джерелами потенційного впливу об’єкту що про-

ектується на довкілля є: технологічні процеси на АГ-
ЗП (зливна струбцина, запобіжні клапани на резер-
вуарах зберігання СВГ, заправні струбцини газових 
колонок, продувні свічки насосу), автотранспорт – 
заїзд та виїзд з території АЗК Для підтримки санітар-
ного стану території передбачені спеціальні урни для 
вуличного сміття. В процесі планованої діяльності в 
атмосферне повітря періодично будуть виділятися 
такі речовини: пропан, бутан, етилмеркаптан. Пере-
вищень ГДК забруднюючих речовин на межі СЗЗ та 
житлової забудови не очікується. Планована діяль-
ність передбачає інвентаризацію джерел викидів за-
бруднюючих речовин, розробку документів що обґрун-
товують дозволи на обсяги викидів в атмосферне по-
вітря від стаціонарних джерел, контроль дотримання 
нормативів гранично допустимих викидів забрудню-
ючих речовин від стаціонарних джерел та якості ат-
мосферного повітря у зоні впливу.

Вплив на рельєф, ґрунти, ландшафт, рослин-
ний і тваринний світ. Основні фактори впливу – це 
виділення певних площ землі для промислового ко-
ристування, тимчасове відведення земель під будів-
ництво, порушення ґрунтово-рослинного шару під 
час проведення будівельних робіт. Вищезазначені 
фактори можуть сприяти чи бути потенційними за-
бруднювачами ґрунтів. 

Вплив на водні ресурси району планованої діяль-
ності. Значний техногенний вплив на поверхневі та 
підземні води можливий в разі порушення техноло-
гічних процесів чи можливих наслідків аварійних си-
туацій. Аварійні ситуації можуть виражатись в пору-
шенні герметичності резервуарів чи пожежі. Вплив 
виробничих об’єктів на водне середовище в даному 
випадку може мати випадковий характер, локальний 
за місцем знаходження та нетривалий у часі. Вра-
ховуючи наявне обладнання, організацію належно-
го контролю його технічного стану, вірогідність не-
гативного впливу на водні ресурси від планованої 
діяльності мінімальна. 

На АГЗП відсутнє обладнання, що є джерелом 
шуму,  електро випромінювання, тому немає необ-
хідності захисту населення від впливу електричного 
поля. Ультразвук, електромагнітні хвилі, вібрація та 
інші шкідливі фактори в процесі планованої діяль-
ності не виникають.

щодо технічної альтернативи 2
Не розглядається.
щодо територіальної альтернативи 1
Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля можливі в межах виділеної земельної ділян-
ки, а саме, при експлуатації машин, механізмів та ін-
шого обладнання. Будівництво здійснюється тільки 
в межах відведеної земельної ділянки.

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається.
9. Належність планованої діяльності до першої 

чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, 
які можуть мати значний вплив на довкілля та 
підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити 
відповідний пункт і частину статті 3 Закону Украї-
ни «Про оцінку впливу на довкілля»).

- друга категорія видів діяльності (у відповідності 
з пунктом 4 частини 3 статті 3 Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля»).

10.Наявність підстав для здійснення оцінки 
транскордонного впливу на довкілля (в тому 
числі наявність значного негативного транскор-
донного впливу на довкілля та перелік держав, 
довкілля яких може зазнати значного негативно-
го транскордонного впливу (зачеплених держав).

Відсутні.
11. Планований обсяг досліджень та рівень 

деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Дослідження впливу на повітряне, водне середо-
вища та ґрунт, флору, фауну а також соціальне се-
редовище, передбачається виконання розрахунків 
розсіювання шкідливих речовин в атмосферному по-
вітрі, аналіз концентрації шкідливих речовин на межі 
санітарно-захисної зони і на межі житлової забудо-
ви, розрахунків ризиків та рівнів шуму.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та 
можливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, під-
лягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Зако-
ну України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка 
впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення плано-
ваної діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впли-
ву на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку 
надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського 
обговорення, під час здійснення процедури оцінки 
транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує 
результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, 
зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповно-
важений орган, виходячи з оцінки впливу на довкіл-
ля планованої діяльності, визначає допустимість 
чи обґрунтовує недопустимість провадження пла-

нованої діяльності та визначає екологічні умови її 
провадження.

Забороняється розпочинати провадження пла-
нованої діяльності без оцінки впливу на довкілля 
та отримання рішення про провадження планова-
ної діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підля-
гає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, 
а також на стадії розгляду уповноваженим органом 
поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцін-
ки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 ро-
бочих днів громадськості надається можливість на-
давати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з 
оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, 
а також взяти участь у громадських слуханнях. Де-
тальніше про процедуру громадського обговорення 
звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено 
в оголошенні про початок громадського обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу дослід-
жень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайт і упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 ць-
ого повідомлення, зауваження і пропозиції до плано-
ваної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталі-
зації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі 
з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій 
сторінці цього повідомлення). Це значно спростить 
процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і 
пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій гро-
мадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі 
з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту го-
сподарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх 
отримання). Особи, що надають зауваження і пропо-
зиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарюван-
ня під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частко-
во або обґрунтовано відхилити зауваження і пропо-
зиції громадськості, надані у процесі громадського 
обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцін-
ки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої 
діяльності.

Відповідно до законодавства рішенням про про-
вадження даної планованої діяльності буде дозвіл 
на виконання будівельних робот, що видається Дер-
жавною архітектурно-будівельною інспекцією України

(вид рішення відповідно до частини першої статті 
11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

 (орган, до повноважень якого належить прий-
няття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості 
до планованої діяльності, обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включен-
ню до звіту з оцінки впливу на довкілля,необхідно 
надсилати до: 

Департаменту екології та охорони природних 
ресурсів Сумської обласної державної адміністра-
ції, Поштова адреса: пл. Незалежності, 2, м. Су-
ми, 40030, Електронна адреса: ovd.sumy@gmail.
com, Номер телефону: (0542) 77 08 61, Контактна 
особа – Шкробот Інна Вікторівна. 

(найменування уповноваженого органу, - пош-
това адреса, електронна адреса,номер телефо-
ну та контактна особа)
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1-ÊÎÌÍ.ÊÂ.
Р-н шк.№9, 38 кв.м, инд. отопл., 
счет. на воду, цена дог. Т. 068-923-
10-26
Бульварная, общ. пл. 35 кв.м, 
4/5 эт., неугл., ремонт, с/п, потол-
ки, ламинат, б/дв., счет., балк. 
утепл., обшит, остекл., 6000 у.е. – 
162000 грн. Т. 050-855-33-63
Свемовская, 8б, 5/9 эт., 36,4 
кв.м, счетчики. Т. 096-455-00-
18
Прорезная, 9, 1/3 эт., 30/18,6/4,6 
кв.м, счет. газа, газ. кол., цена дог. 
Т. 050-323-56-41

Знаменская, 1, 2 эт., с/п, кос-
мет. ремонт, без долгов. Т. 067-
566-66-85, 095-406-61-52
5/5 эт., 37,2/19/7,1 кв.м, балк. 
остекл., косм. рем., газ. счетчик. Т. 
066-911-81-40, п. 17
Красная, 3/5 эт., 39/19/8 кв.м, 
подвал, балкон, неугл., цена дог. 
Т. 066-293-83-50
Центр, Свободы, 49, 3 эт., 30,8 
кв.м, без ремонта, цена дог. Т. 
050-607-19-21
Черниговская, 1/5 эт., без дол-
гов, 30 кв.м, счет., неугл., колонка. 
Т. 066-859-96-77
Срочно! Марата 3/5 пл 32 м. кв 
., газ. кол., счетчики, жилая Цена 
5300 у. е. -135000 грн. Тел. 066 22 
160 88, 068 48 55 941
Срочно! Поселок 4/5 пл. пл. 6 
м. кв. полный евро ремонт Цена 
6000 у. е. -150000 грн.Тел. 066 22 
160 88, 068 48 55 941
Срочно! Свемовская  4/5 
с/п, балкон, газ. кол, новый ка-
фель в сан. узле. Цена 4000 у. е 
-110000грнТел. 066 22 160 88, 068 
48 55 941 
Горького 5/5,30/16/6, не угло-
вая, с/п, косметический ре-
монт, новая колонка, 5300у.е. 
(139 000грн.) 066 560 72 88; 068 
99 80 222
Горького 4/5,  неугловая, жи-
лая, космет. ремонт, колонка, 
6000у.е.(160 000грн.) 066 560 72 
88; 068 99 80 222

Черниговская   24,8/12,4/6; 2/5, 
не угловая, жилое состояние, бал-
кон.4300 (112 488 грн.) 066 560 72 
88; 068 99 80 222
Прорезная 8/9; 38,3/20,2/7; с 
ремонтом, с/п, все новые две-
ри, балкон утеплен + с/п, бойлер, 
не угловая 6800у.е (183 600 грн.) 
066 560 72 88; 068 99 80 222
Недорого! Прорезная 1/5; 
22/12/5,5;не угловая, жилое состо-
яние, колонка 3500 у.е.(92 000грн)
торг 066 560 72 88; 068 99 80 222
Свемовская 5/5; 23,8/12,1/5,2,не 
угловая, перепланировка, броне-
дверь, колонка, крыша в порядке, 
3800 у.е.(100 000 грн.) 066 560 72 
88; 068 99 80 222

пер.Зоряный, 5/5 эт., 
35,5/18,4/6,4 кв.м, б/дв., автон. 
отопл., балк., 2 подв., сарай, косм. 
рем., недорого. Т. 066-913-61-45
Дешево! Р-н рынков, 1/5 эт., 
24/12/5 кв.м, жилая, газ. кол., 3300 
у.е. – 85800 грн. Т. 066-459-11-84
Винница, 3/5 эт., 39/20/8 кв.м, 
угл., балк., газ. кол., с/п, 5000 у.е. 
– 135000 грн. Т. 066-459-11-84
Циолковского, срочно! 5/5 эт., 
пл. 30,5/16,5/6,5 кв.м., колонка, не 
угл.,  3.500.у.е.-91.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Прорезная, 1/5 эт., пл. 22/12/5 
кв.м., не угл., косм. рем., ц. 3.400 
у.е.-88.500 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Студенческая, 1/3 эт., пл. 
30/17,8/6 кв.м., ремонт, балкон, 
автон. отопл., ц. 6.500 у.е.-169.000 
грн., т. 066-280-68-98, 067-126-18-
36
Озерная, 4/5 эт., пл. 38/19/7,5  
кв.м., ремонт, колонка, не угл, ц. 
7.500 у.е.-210.000 грн., т. 066-280-
68-98, 067-126-18-36
Короленко, 4/4 эт., пл. 29/16/5,5  
кв.м.,  ремонт, балкон, не угл, ц. 
4.800 у.е.-129.000 грн., т. 066-280-
68-98, 067-126-18-36
Свемовская, 3/5 эт., пл. 32/17/6 
кв.м., ремонт, не угл., с мебелью, 
ц. 6.500 у.е.-169.000 грн., т. 066-
2806898, 067-126-18-36
Прорезная, 3/3 эт., пл. 35/18/6 
кв.м., не угл., косм. рем., ц. 4.800 
у.е.-129.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36

Шевченко, 5/5 эт., пл. 32/17/6 
кв.м., не угл., косм. рем., с/п окна, 
ц. 5.000 у.е.-135.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Гагарина, 2/3 эт., пл. 34/18,5/6  
кв.м.,  косм. рем, не угл, ц. 2.500 
у.е.-70.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Прорезная, 1/5 эт., пл. 25/12,5/5 
кв.м., не угл., косм. рем., ц. 4.300 
у.е.-116.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Гагарина, 2/3 эт., пл. 31/17/6  кв.м., 
б/рем., ц. 2.000 у.е.-54.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Садовый бульвар, 1/1 эт., пл. 
30/18/8 кв.м., косм. рем., ц. 2.500 
у.е.-67.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Прорезная, 2/3 эт., пл. 30/19/4,5 
кв.м., косм. рем., не угл., ц. 4.500 
у.е.-121.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Урицкого, 2/5 эт., пл. 24/12/6 
кв.м., косм. рем., ц. 4.600 у.е.-
124.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Депутатская, 2/3 эт., пл. 33/18/8 
кв.м., косм. рем., не угл., ц. 4.300 
у.е.-116.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Красная, 3/5 эт., пл. 38,6/19,5/8 
кв.м., ул. план., не угл., косм. рем., 
ц. 5.200 у.е.-135.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Прорезная, 5/5 эт., пл. 25/12,5/5 
кв.м., не угл., косм. рем., ц. 4.500 
у.е.-121.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36

Черниговская, 5/5 эт., пл. 
36,7/20/7 кв.м., ремонт, не угл., ц. 
4.500 у.е.-121.000 грн., т. 066-280-
68-98, 067-126-18-36
Гагарина, 2/2 эт., пл. 35/18,5/6  
кв.м.,  косм. рем, не угл, ц. 3.300 
у.е.-92.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Кутузова, 1/2 эт., пл. 25/12/6 
кв.м., косм. рем., не угл., сарай, ц. 
3.800 у.е.-106.000 грн., т. 066-280-
68-98, 067-126-18-36
Прорезная, 4/5 эт., пл. 23/12/5 
кв.м., не угл., косм. рем., ц. 4.800 
у.е.-125.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Ясная поляна, 5/5 эт., пл. 
36/19,5/7 кв.м., косм. рем., не угл., 
ц. 4.200 у.е.-117.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36

Свемовская, 5/5 эт., пл. 33/18/6 
кв.м., косм. рем., не угл., балкон, 
ц. 5.500 у.е.-137.500 грн., т. 066-
2806898, 067-126-18-36
Циолковского, 5/5 эт., пл. 
32/17/6 кв.м., ремонт, колонка, с/п 
окна, т. 066-280-68-98, 067-126-
18-36
Срочно! Район 12 школы пл. 
32 м. кв. счетчики, газ. кол., жилая 
Цена 4300 у. е. -107500 у. е. Тел 
.066 22 160 88 , 068 48 55 941 .
Срочно! Центр 3/5, пл. 33 м. кв, 
не угловая, под ремонт Цена 4800 
у. е. -120000 грн. Тел .066 22 160 
88 , 068 48 55 941 .
Мира 39/20/10; 4/5,не угловая, 
ремонт, бойлер, кафель, стекло-
пакеты, двери, трубы новые.8800
у.е.(230 000грн)066 560 72 88; 068 
99 80 222
Черниговская, 2/5 эт., 24 м кв, 
067 758 59 28, 066 351 53 97
Свемовская, студия, 2/5 эт., 25 
кв.м, с/п, балкон. 067 758 59 28, 
066 351 53 97
Срочно! Циолковского, 1 эт., 
решетки, сантехника поменяна, 
подвал, цена договорная. Т. 066-
191-49-93
Мира, 4, 5/5эт., ремонт, с/п, б/дв., 
счет. – газ, вода, свет; без долгов, 
част. с мебелью, кондиц., подвес-
ной потолок, 31 кв.м. Т. 095-374-
02-26
пер.Озерный, 29,9 кв.м, 3/4 эт., 
неугл., светлая, теплая, счетчики, 
балкон. Т. 05449-7-72-79, 099-099-
22-07
Онуприенко, 5/9 эт., 28 кв.м, с/п 

везде, сантехн. заменена, счет. – 
газ, вода; косм. рем., 5500 у.е. – 
148500 грн, агентствам не беспо-
коить. Т. 096-602-60-43
Р-н универмага, 2/9 эт., 
35,5/18,2/7,8 кв.м, цена договорн. 
Т. 066-708-15-22
Свемовская, 2/5 эт., 24/12/6 
кв.м, с/п, под ремонт, 3800 у.е. – 
98000 грн. Т. 050-978-38-77
Свободы, 4/5 эт., 30/16/6 кв.м, 
колонка, подвал, 5500 у.е. – 
143000 грн, торг. Т. 050-978-38-77

2-ÊÎÌÍ. ÊÂ.
6-й Гвард. див., 3 эт., хор. сост. 
Т. 068-662-12-81
Циолковского, 1/5 эт., 43,6 
кв.м, комн. разд., счет. – газ, вода; 
без ремонта. Т. 095-812-83-91 

Депутатская, 1/4 эт., 52 кв.м, 
неугл., газ. кол., ремонт част., 
8000 у.е. – 224000 грн, или мен. 
на 1+допл. Т. 050-297-50-39, 066-
784-65-48
Онуприенко, 9, 48/28/8 кв.м, 
жилая, крыша не течет; мебель – 
в подарок, 5500 у.е. – 148500 грн. 
Т. 096-203-49-69
Знаменская, 3, 45,5 кв.м, жил., 
неугл., счет., балк. – с/п, рядом 
рынок, крыша не течет. Т. 096-237-
37-90
пгт.Воронеж, Привокзаль-
ная, 1/2 эт., 52 кв.м, улучш. пла-
нир., ремонт, лодж. остекл., ав-
тон. отопл. Т. 096-157-06-88, 066-
145-92-03
пер.Марата, 3а, 3/5 эт., на две 
стороны, с/п, б/дв., счет. газа; газ. 
кол., цена договорн. Т. 067-795-
17-04, 050-274-10-36
Короленко, общ. пл. 47 кв.м, 
3/3 эт., комн. проходные,  с/у раз-
дельный, кухня 7 кв.м, балкон, 
газ. кол., все счетчики, 5500 у.е. – 
149000 грн. Т. 095-880-41-88
Студенческая (Баумана), 2/9 
эт., 48 кв.м, евроремонт, теплая. 
Т. 095-947-64-69
Весенняя, р-н автопарка, 3/5 
эт., 52,7/27,8/7,5 кв.м, счет. на газ, 
хол. и гор. воду, комн. разд., лодж. 
2,7 кв.м, 9000 у.е. – 243000 грн, 
торг. Т. 093-208-22-04

Гагарина, 3 эт., жилая, есть все 
счетчики, 2500 у.е. – 66000 грн, 
торг, рассрочка. Т. 097-345-66-65
Бульварная, без ремонта. Т. 
050-300-55-53
Озерная, 2 эт., 49/30/7 кв.м, 
тепл., светл., жил., счет., бой-
лер, во дворе погр., сарай, гараж; 
возм. рассрочка. Т. 067-104-37-52
Свободы, р-н нового рынка, 2 
эт., 48 кв.м. Т. 066-182-54-30, 096-
479-76-66
6-й Гвард. див., 3 эт., хор. сост. 
Т. 068-662-12-81
Онуприенко, 9, 4/9 эт., 48,8 
кв.м. Т. 095-591-57-07
Садовый бульвар, 7/9 эт., 50,4 
кв.м, ремонт, бойлер, счет. – газ, 
вода, с/п, балк., лодж., неугл., 
13000 у.е. – 351000 грн, торг. Т. 
066-025-64-95
Горького, 4/5 эт., 43,7 кв.м, комн. 
разд., 8500 у.е. – 229500 грн. Т. 
095-528-04-32, 068-732-78-86
Заводская (Куйбышева), 1/3 эт., 
55,8 кв.м, газ. кол., счетчики, цена 
дог. Т. 096-368-03-11
Свободы, 7, 2/2 эт., 60 кв.м, ев-
роремонт, 9000 у.е. – 243000 грн. 
Т. 066-655-18-57
Марата, 42 кв.м, без ремонта, 
балк., угловая, 1/5 эт., цена дог. Т. 
098-849-43-97
Мира 5/9 пл. 50 м. кв.  с/п, б/д, 
счетчики, жилая, косметический 
ремонт цена 10000 у.е. -256000 
грн. . Тел. 066 22 160 88,068 48 
55 941

Срочно! Центр 3/5 пл. 46 м. 
кв.  Счетчики, новый кафель на 
кухне, с/п частично цена 6500 
у. е. -162000 грн. Тел. 066 22 
16 088,068 48 559 41 
Свемовская2/5 с/п, б/д, новый 
кафель, счетчики. Ремонт Цена 
9000 грн. -226000 грн.Тел. 066 22 
16 088,068 48 559 41 
Срочно! Горького 3/5 пл. 46 
м. кв.  счетчики, под ремонт Цена 
6500 у. е. -163000 грн. Тел. 066 22 
16 088,068 48 559 41 
Марата 1/5 пл. 46 м. кв , счетчи-
ки, косметический ремонт, жилая 
Цена 7500 у.е.-187500 грн. Тел. 
066 22 16 088,068 48 559 41 
Шевченко пл. 44 м. кв .,газ. кол., 
счетчики, косметический ремонт, 
жилая Цена 8400 у. е. -210000 
грн.. Тел. 066 22 160 88,068 48 
55 941
Срочно! Циолковско-
го 5/5,44 м. кв., кап.  ремонт, 
комнаты раздельные, колон-
ка, 8500у.е.(224 000грн) 068 99 
80 222, 066 560 72 88
Свемовская 2/5, с ремон-
том, стеклопакеты, бронедве-
ри 10000у.е. (262 600грн) 068 99 
80 222, 066 560 72 88
Маяковского 3/9, косметиче-
ский ремонт, не угловая, с мебелью, 
лоджия,10000у. е (262 600грн.)066 560 
72 88; 068 99 80 222

Мира 7/9, 52 м , центр, улучшен-
ная планировка, жилое состоя-
ние,  8800у.е. (237 600грн)лоджия 
торг 066 560 72 88; 068 99  80 222
Привокзальная, 17, приват., 
цена дог. Т. 096-963-76-86
Циолковского, 5/5 эт., 47/30/6,5 
кв.м, неугл., газ. кол., комн. не-
прох., с/п, 6000 у.е. – 162000 грн. 
Т. 066-339-14-44
2/5 эт., 46 кв.м, полный евро-
рем., неугл, с/п, б/дв., нат. потол-
ки, встр. кухня, балк., 10500 у.е. – 
283000 грн. Т. 066-459-11-84
32-й м-н, 48/30/8 кв.м, неугл., 
балк., 7/9 эт., хор. сост., 7300 у.е. – 
189000 грн. Т. 066-339-14-44
Центр, 3/5 эт., 47/30/6 кв.м, не-
угл., газ. кол., с/п, част. рем., сроч-
но, 6300 у.е. – 163000 грн. Т. 096-
105-08-56
Шевченко, 14а, 48,5 кв.м, ре-
монт, с/п, счет. на воду, б/дв., 4100 
у.е. – 110700 грн. Т. 098-742-57-54
Озерная, 3/3 эт., пл. 45/29/6 
кв.м., колонка, балкон, не угл., ц. 
5.000 у.е.-133.000 грн., т. 066-280-
68-98, 067-126-18-36
Щедрина, 2/2 эт., пл. 47/31/6 
кв.м., косм. рем., комн. разд., 
балкон, не угл., сарай, погреб, ц. 
6.800 у.е.-183.000 грн.,  т. 066-280-
68-98, 067-126-18-36
Студенческая, 2/9 эт., пл. 
48/32/7,5 кв.м., ремонт, не угл., 
ц. 13.500 у.е.-351.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36

НАТЯЖНІ СТЕЛІНАТЯЖНІ СТЕЛІ

ò. 066-431-6-413, 068-651-94-47

Будь-яка складність

Багатство палітри кольорів

Високоякісний матеріал

Професійний

швидкий монтаж

Гарантія

ì. Øîñòêà, óë. ²íñòèòóòñüêà, 6â

магазин

“Строим МЫ”
Âóë. ²íñòèòóòñüêà, 6

ò. 050-307-07-68
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ÃÐÓÍÒ ÄËß ÐÎÇÑÀÄÈ; ÒÎÐÔ

ÒÀ×ÊÈ

ì. Øîñòêà,
âóë. ²íñòèòóòñüêà, 6

ò. 050-307-07-68

У продажу:

ÂÈÐÎÁÈ ÌÅÒÀËÎÏÐÎÊÀÒÓ

ØÈÐÎÊÈÉ ÀÑÎÐÒÈÌÅÍÒ
ÏÎÌ²ÐÍ² Ö²ÍÈ ÎÏÒÎÌ ³ ÂÐÎÇÄÐ²Á

водогазопровідні
профільні

листова
углова

КРУГ
КВАДРАТ
АРМАТУРА
КАТАНКА
ШВЕЛЕРИ
ПОЛОСА
ПРОФЛ СТИ

Íàäàºìî ñåðòèô³êàò ÿêîñò³

ÑÒÀËÜ ÒÐÓÁÈ

м. Шостка, вул. 6 Гв. Дивізії, 2 б,

Тел. - - , (099) 707-64-27095-634 72 11 , (099)320-82-43

Оголошення, реклама, інформація

�виготовлення технічних паспортів

ПП ”ОЦІНКА і ПРАВО”
надає широкий спектр послуг:
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виготовлення технічних паспортів
на квартири, житл. будинки, садові будинки, гаражі, магазини, тощо

експертна
оцінка
експертна
оцінка

- об єктів нерухомого майна, у т. ч.’
- земельних ділянок
- машин, обладнання,
транспортних засобів

судові будівельно-технічні експертизисудові будівельно-технічні експертизи

��

��

директор Людмила Беляєва

вул. Січнева (9-го Січня), 2 кв. 15 (вхід з вулиці)

ÊÅÐÀÌ²×ÍÀ
òà ÑÀÍÒÅÕÍ²ÊÀ

м-н “СВІТ КЕРАМІКИ”

м. Шостка, (Енгельса)пров. І.Євдокименка , 4

Т.: 050-033-39-14, 068-064-79-05
(р-н міськгазу

та міськЖЕКу)

ç 9.00 äî 18.00

�
ÏËÈÒÊÀ

Ванни, унітази
Бойлери
Двері міжкімнатні

�

Çàëèøêè
ïëèòêè -
50 ãðí/êâ.ì

ÂÅËÈÊÈÉ
ÂÈÁ²Ð

Тумби, дзеркала
Ламінат
1001 вид керамічної плитки�

�
�

�

НАШІ ЦІНИ

КРАЩЕ ЗНИЖОК



5îãîëîøåííÿ, ðåêëàìà

Òåë.: (05449) 4-03-33, 097-59-29-424 (viber),     e-mail:  shostkashans92@gmail.com,      ñàéò:  shostkashans92.wixsite.com/shans

¹26, 26 ÷åðâíÿ 2019 ð.

Онуприенко, 9/9 эт., пл. 
48/30/7,5 кв.м., косм. рем., ц. 
7.500 у.е.-195.000 грн., т. 066-280-
68-98, 067-126-18-36
Черниговская, 3/5 эт., пл. 
48/29/6 кв.м., косм. рем., не угл., 
колонка, ц. 8.500 у.е.-225.000 грн., 
т. 066-280-68-98, 067-126-18-36
Горького, 4/5 эт., пл. 45/27/6 
кв.м., косм. рем., не угл., ц. 7.500 
у.е.-210.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Привокзальная, 3/5 эт., пл. 
46/30/6 кв.м., не угл., колонка, 
комн. разд., косм. рем., ц. 8.500 
у.е.-226.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Свемовская, 4/5 эт., пл. 48/27/6 
кв.м., ремонт, с/п окна, не угл., ц. 
15.500 у.е.-418.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Циолковского, 2/5 эт., пл. 
40/27/6 кв.м., косм. рем., колонка, 
ц. 7.000 у.е.-179.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Рабочая, 5/5 эт., пл. 51/31/7,5 
кв.м., ул. план., косм. рем., не угл., 
ц. 7.500 у.е.-210.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Садовый бульвар, 3/9 эт., пл. 
49/27/7,5 кв.м., ремонт, с/п окна, 
ц. 15.000 у.е.-420.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Онуприенко, 1/9 эт., пл. 
48/27/7,5 кв.м., косм. рем., не угл., 
лоджия, ц. 9.000 у.е.-252.000 грн., 
т. 066-280-68-98, 067-126-18-36
Озерная, 4/5 эт., пл. 51/30/7,5 
кв.м., с/п окна, ул. план., колонка, 
ц. 9.500 у.е.-266.000 грн.,  т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Слободская, 1/5 эт., пл. 
50/29/7,5 кв.м., ул. план., колонка, 
не угл., ц. 6.500 у.е.-169.000 грн., 
т. 066-280-68-98, 067-126-18-36
Садовый бульвар, 1/4 эт., пл. 
56/38/7,5 кв.м., косм. рем., бал-
кон, окна на проез. часть, ц. 
15.000 у.е.-420.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
6 Гв. Дивизия, 3/9 эт., 48/30/7,5 
кв.м., ремонт, с/п окна, не угл., га-
раж, ц. 12.500 у.е.-325.000 грн., 
торг, т. 066-280-68-98, 067-126-
18-36

Пер. Озерный, 5/5 эт., пл. 
44/28/6 кв.м., колонка, балкон, 
косм. рем., ц. 6.000 у.е.-162.000 
грн., т. 066-280-68-98, 067-126-
18-36
Шевченко, 4/9 эт., пл. 47/32/5,5 
кв.м., косм. рем., с/п окна, комн. 
разд.,  7.000 у.е.-186.000 грн., т. 
066-280-68-98, 067-126-18-36
Пер. Марата, 5/5 эт., пл. 46/31/6 
кв.м., косм. рем., колонка, не угл., 
ц. 8.500 у.е.-225.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Шевченко, 5/5 эт., пл. 79/37/13 
кв.м., автон. отопл., ремонт, комн. 
разд., ц. 18.500 у.е.-481.000 грн., т. 
066-280-68-98, 067-126-18-36
Озерная, 3/5 эт., пл. 50/31/7,5 
кв.м., автон. отопл., евроремонт, 
ул. план., ц. 19.000 у.е.-494.000 
грн.,  т. 066-280-68-98, 067-126-
18-36
Свемовская, 5/5 эт., пл. 46/30/6 
кв.м., колонка, комн. разд., не угл., 
ц. 7.500 у.е.-202.500 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Знаменская, 5/5 эт., пл. 45/29/6 
кв.м., косм. рем., ц. 8.500 у.е.-
230.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Садовый бульвар, 3/9 эт., пл. 
49/27/7,5 кв.м., косм. рем., не угл., 
ц. 15.000 у.е.-420.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Свободы, 3/4 эт., пл. 60/38/7 
кв.м., автон. отопл., косм. рем., 
с/п окна, не угл., ц. 20.000 у.е.-
532.000 грн., торг, т. 066-280-68-
98, 067-126-18-36
Привокзальная, 5/5 эт.,  
47/30/6 кв.м., не угл., колонка, 
косм. рем., ц. 7.500 у.е.-195.000 
грн., т. 066-280-68-98, 067-126-
18-36
Маяковского, 8/9 эт., пл. 
48/35/7,3 кв.м., не угл., косм. рем., 
ц. 8.500 у.е.-238.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Циолковского, 4/5 эт., пл. 
51/33/7,5 кв.м., ул. план., косм. 
рем., с/п окна, 2 балк., т. 066-280-
68-98, 067-126-18-36
Срочно! Центр 4/9 пл.50 м. кв, 
счетчики, большой балкон, кос-
метический ремонт,  10500 у.е 
-263000 грн. Тел .066 22 160 88 , 
068 48 55 941 .
Срочно! Черниговская 44м.
кв., 2/5, переплан, не угловая, 
стеклопакеты, потолки потяну-
ты, ремонт практ. завершенный, 
11 000у.е.( 288 200 грн)066 560 72 
88; 068 99 80 222
Свободы( домовая кухня), 4/5 
эт., 50 м кв., с/у раздельно, газ ко-
лонка, большой хороший кори-
дор,  066 351 53 97, 067 758 59 28                                                     
Циолковского, 1/5 эт., 47 м. кв., 
АВТОНОМКА, с/п, плитка,комн. 
разд., бойлер, трубы, заходи и жи-
ви,  066 351 53 97, 067 758 59 28

Депутатская, 4/4 эт., 43 м кв., 
с/п, счетчики, трубы, газ колонка, 
крыша новый шифер, чистая, жи-
лая, сарай, 066 351 53 97, 067 758 
59 28
Бульварная, 1/5 эт., 47 м кв, с/п, 
плитка, потолки, трубы, большая 
ниша, б/д, комн. разд., подвал, 
066 351 53 97, 067 758 59 28
Прорезная, 3/5 эт., 44 кв.м, с/п, 
плитка, комн. разд., бол. ванна. 
067 758 59 28, 066 351 53 97
Онуприенко, 11, 7/9 эт., 49 
кв.м, жилая, неугл., комн. 
разд., с/у разд., лодж., счет., 
мебель (кухня), 7300 у.е. – 
19700 грн, торг. Т. 095-313-29-
98, 095-207-21-04
Баумана, р-н вокзалов, со всей 
мебелью и техникой, комн. разд., 
балк. остекл., б/дв., ремонт, на-
тяжн. потолки, дополн. кладов., 
49 кв.м, 11500 у.е. – 300000 грн. Т. 
097-709-34-23
Рабочая, 4, 3/5 эт., счетчики на 
все, неугл., тепл., светлая, без ре-
монта, цена дог. Т. 067-114-67-17, 
098-870-24-86
Бульварная, 4/5 эт., 45 кв.м, 
комн. разд., газ. кол., неугл., жи-
лая, рядом кирп. сарай. Т. 099-
146-01-33
Матросова (напротив шк.№7), 
4/4 эт., 67/39/12 кв.м, автон. 
отопл., кирп. гараж во дворе, до-
рогая мебель, 26000 у.е. – 700000 
грн. Т. 050-752-81-33
Черниговская, 1/5 эт., 48/27/6 
кв.м, колонка, неугл., 8000 у.е. – 
208000 грн. Т. 050-978-38-77
Гагарина, 8, 1/2 эт., 45,6 кв.м, 
автон. отопл., сарай, погреб, 6000 
у.е. – 158000 грн. Т. 095-944-17-98

3-ÊÎÌÍ. ÊÂ.
Мира, 60,8/40,8 кв.м, цена дого-
ворн. Т. 067-903-19-44, 067-918-
34-12
Озерная, 25, 2/3 эт., 44,2 кв.м, 
есть сарай, погреб, рядом шк. 
№8, лес, озеро. Т, 063-282-03-
24, 097-694-74-34
Депутатская, 4/4 эт., сталин-
ка, 74,5 кв.м, кухня 9 кв.м, счет. 
на все, ремонт, с/п, газ. кол., цена 
дог. Т. 068-957-39-36
Онуприенко, 9, 7 эт., автон. 
отопл., счет. на все, с/п везде. Т. 
098-411-93-92
Шевченко, 25, 70 кв.м, 2 лодж., 
2 эт., с ремонтом, газ. кол. Т. 097-
512-55-73
Свободы, 14, 3/5 эт., автон. 
отопл., без ремонта, 14000 у.е. – 
360000 грн, торг. Т. 066-071-80-56
Онуприенко, 7, улучш. планир., 
(чешка), 1/5 эт., 65 кв.м, бол. кух-
ня, 2 лодж., подвал, цена дог. Т. 
093-820-66-76, 097-979-81-34
Свободы, 49а, 4/5 эт., 64 кв.м, 
кухня 7 кв.м, косм. ремонт, 13500 
у.е. – 358000 грн. Т. 096-888-52-27
Черниговская, 3/5 эт., 
62,3/44,5/5,1 кв.м, б/дв., с/п, комн. 
разд., студия с кухн., кол., балк. 
ост.,  13000 у.е. – 351000 грн, торг. 
Т. 050-307-26-68, 050-975-34-83
Некрасова, 20, 6/9 эт., с ремон-
том, балк. остекл., лоджия, б/дв., 
10000 у.е. – 270000 грн. Т. 050-
683-79-27, 050-632-17-56
Мира, 12, 5/9 эт., 63 кв., неугл., 
лодж., балк., под ремонт, 10000 
у.е. – 270000 грн. Т. 066-187-34-22
Срочно! Горького, 5 эт., жи-
лая, есть все счетчики, 7000 у.е. 
– 185500 грн, торг, рассрочка. Т. 
097-345-66-65
Свободы (К.Маркса), дом 
«Стройцентр», 4 эт. автон. отопл., 
перепланир., 20000 у.е. – 540000 
грн, торг. Т. 095-524-76-86
Марата, 4/9 эт., улучш. планир., 
комн. разд., счет. на воду (гор., 
хол.), газ, цена дог. Т. 066-595-32-
93, 095-699-79-23
Привокзальная, дом старо-
го типа, 1/3 эт., 69,5 кв.м, счетчи-
ки, без долгов, 300000 грн. Т. 097-
989-92-10, 066-705-83-21
Свемовская, 4 эт., б/дв., счет. – 
свет, газ, вода, неугл., 7600 у.е. – 
205200 грн. Т. 068-322-02-08
6-й Гвард. див., 1 эт., хор. сост., 
с/у – кафель, все счетчики, с/п. Т. 
095-138-07-06
Центр, Садовый бульвар, 18, 5/9 
эт., счетчики, бойлер, с/п, цена 
дог. Т. 099-422-76-50

Черниговская, 3/5 эт., 57 кв.м, 
неугл., газ, вода – счет. Т. 099-661-
45-20
Онуприенко, 17, 7/9 эт., улучш. 
плалнир., цена дог. Т. 063-614-24-
50
Марата, 30, 5/5 эт., 58,2 кв.м, не-
угл., ремонт крыши, колонка, с/п, 
евробалкон, б/дв., 2 подв. Т. 066-
565-88-00
Озерная, 39а, с ремонтом, 1/5 
эт., балкон, неугл. Т. 098-849-43-
97
Свемовскеая 5/9 б/д, счет-
чики, кухня 9 м. кв. косметиче-
ский ремонт. жилая Цена 10500 
у.е. -270000 грн.  Тел. 066 22 
16 088,068 48 559 41
Срочно! Свемовская 3/5 пл. 
52 м. кв , газ. кол, б/д, счетчики, 
косметический ремонт , жилая 
Цена 7000 у. е. -180000 грн. тор-
гТел. 066 22 16 088,068 48 559 41 
Срочно! Свободы 3/5  пл. 56 м. 
кв , чешка, счетчики, балкон, лод-
жия, косметический  ремонт Цена 
9500 у.е.-237000 грн.Тел. 066 22 
16 088,068 48 559 41 
МЖК автономка пл. 60 м. кв . 
счетчики, ремонт в сан. Узле, ча-
стично мебель, косметический 
ремонт, жилая Цена 14500 у. 
е. -362000 грн. Тел. 066 22 160 
88,068 48 55 941
Свободы 3/5,чешка , счетчи-
ки, жилая, косметический ремонт, 
Цена 12500 у.е – 337000 грн.Тел. . 
066 22 16 088,068 48 559 41
Черниговская 3/5 пл.60 м. кв., 
не угловая, газ, кол., счетчики, жи-
лая Цена 9500 у. е. -237500 грн..
Тел. 066 22 16 088,068 48 559 41
Марата 5/9;центр, частично 
с/п, бронедверь, ремонт кухни 
10300у.е.(274 000 грн.) 066 560 72 
88; 068 99 80 222
Свободы 3/5,80 м. кв, не угло-
вая, с балконом, жилое состо-
яние, колонка 13500 у.е. (359 
100грн.) 066 560 72 88; 068 99 
80 222
Свободы 3/3, 65,1м.кв., не угло-
вая, жилое состояние, колонка га-
зовая, без балкона, ванна в кух-
не, требует перепланировки 6300 
у.е.(170 000 грн.) 066 560 72 88; 
068 99  80 222
Срочно! Марата 2/9,не угло-
вая, улучшенная планировка, 
балкон, лоджия, под ремонт, 8 300 
у. е. (218 000грн)  068 99 80 222, 
066 560 72 88
5/5 эт., 62 кв.м, кухня 8 кв.м, б/
дв., балк., лодж., подв., крыша в 
порядке, с/п, 10000 у.е. – 270000 
грн. Т. 067-989-29-15
Р-н 4-й больницы, 5/5 эт., 62 
кв.м, неугл., балк., с/п, счет., хор. 
сост., 5700 у.е. – 148000 грн. Т. 
066-339-14-44
Привокзальная, 8/9 эт., 67,9 
кв.м, автон. отопл., ремонт. Т. 066-
912-68-33
Автон. отопл., 1/5 эт., 60 кв.м, 
кухня 13 кв.м, с/п, утепл., 9500 у.е. 
– 245000 грн. Т. 066-339-14-44
Свободы, 5/5 эт., 58 кв.м, неугл., 
балк., газ. кол., 4900 у.е. – 127000 
грн. Т. 066-339-14-44
Садовый бульвар, 8/9 эт., пл. 
63/43/9 кв.м., ремонт, ц. 9.500 у.е.-
247.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Свемовская, 4/5 эт., пл. 63/43/7 
кв.м., автон. отопл., евроремонт, 
ц. 13.000 у.е.-338.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Циолковского, 2/5 эт., пл. 
50/33/6 кв.м., косм. рем., ц. 9.500 
у.е.-247.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Свободы, 3/3 эт., пл. 65/47/8 
кв.м., косм. рем., не угл., сарай, ц. 
8.500 у.е.-221.000 грн., т. 066-280-
68-98, 067-126-18-36
Свемовская, 5/5 эт., пл. 63/42/8 
кв.м., ул. план., косм. рем., ц. 
9.500 у.е-247.000 грн., т. 066-280-
68-98, 067-126-18-36
Мира, 4/5 эт., пл. 56/35/6 кв.м., 
колонка, не угл., косм. рем., ц. 
10.000 у.е.-266.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Онуприенко, 6/9 эт., пл. 63/43/8 
кв.м., евроремонт, не угл., ц. 
15.000 у.е.-434.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Прорезная, 8/9 эт., пл. 63/42/9 
кв.м., косм. рем., ц. 10.500 у.е.-
294.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Свободы, 4/5 эт., пл. 56/38/6 
кв.м., колонка, балкон, не угл., 
косм. рем., ц. 12.000 у.е.-312.000 
грн., т. 066-280-68-98, 067-126-18-
36

Слободская, 4/5 эт., пл. 61/40/9 
кв.м., ремонт, ул. план., с/п окна, 
не угл., колонка, т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Некрасова, 6/9 эт., пл. 63/45/9 
кв.м., косм. ремонт, ц. 10.500 у.е.-
273.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Онуприенко, 8/9 эт., пл. 63/42/8 
кв.м., новый евроремонт, с/п окна, 
не угл., ц. 15.000 у.е.-420.000 грн., 
т. 066-280-68-98, 067-126-18-36
Некрасова, 7/9 эт., пл. 65/46/9 
кв.м., косм. ремонт, ц. 11.000 у.е.-
283.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Марата, 1/5 эт., пл. 61/39/9 кв.м., 
ул. план., косм. рем., не угл., лод-
жия, ц. 12.500 у.е. -337.000 грн., т. 
066-280-68-98, 067-126-18-36
Садовый бульвар, 8/9 эт., 
пл. 63/43/8,5 кв.м., косм. рем., ц. 
10.500 у.е.-283.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Марата, 2/5 эт., пл. 60,5/40/8 
кв.м., ул. план., косм. рем., не угл., 
с/п окна, ц. 15.500 у.е.-418.000 гн., 
т. 066-280-68-98, 067-126-18-36
Онуприенко, 9/9 эт., пл. 63/42/8 
кв.м., ремонт, с/п окна, ц. 9.000 
у.е.-234.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Свободы, 3/4 эт., пл. 76/49,2/7,6 
кв.м., автон. отопл., ремонт, не 
угл., ц. 35.000 у.е.-945.000 грн., т. 
066-280-68-98, 067-126-18-36
Озерная, 2/2 эт., пл. 63/45/8 
кв.м., с/п окна, не угл., ц. 6.500 
у.е.-169.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Горького, 3/5 эт., пл. 48/31/6 
кв.м., косм. рем., ц. 10.500 у.е.-
283.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Черниговская, 3/5 эт., пл. 
60/30/7 кв.м., косм. рем., не угл., 
ц. 13.500 у.е.-365.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Свободы, 2/4 эт., пл. 80/46/7,5 
кв.м., косм. рем., не угл., сарай, 
ц. 16.000 у.е.-424.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Свободы, 5/5 эт., пл. 58/39/6 
кв.м., ремонт, не угл., колонка, ц. 
12.500 у.е.-337.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Черниговская, 4/5 эт., пл. 
60/42/6 кв.м., колонка, косм. рем., 
ц. 16.500 у.е.-412.500 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Свемовская, 4/5 эт., пл. 62/42/7 
кв.м., комн. разд., не угл., ц. 
12.000 у.е-324.000 грн., т. 066-280-
68-98, 067-126-18-36
Свободы, 5/5 эт., пл. 70/46/7 
кв.м., косм. рем., 2 балк., колонка, 
ц. 17.000 у.е.-450.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Свемовская4/5,не угло-
вая, балкон, раздельные ком-
наты, косметический ремонт 
14000у.е.(366 800 грн.) 066 560 72 
88; 068 99 80 222
Рабочая, 2/5 эт., 65 м кв., но-
вый стояк, счетчики, газ колонка, 
балкон+лоджия, хорошая плани-
ровка, 066 351 53 97, 067 758 59 
28
Некрасова, 6/9 эт., 64 кв.м, жи-
лая. 067 758 59 28, 066 351 53 97
Гамалеевка, подвал, место под 
гараж, земельный участок. Т. 068-
910-65-62
Черниговская 3/5 пл. 56 м. кв, 
не угл, , кухня- студия, счетчики, 
газ. кол, косм. ремонт Цена 10500 
у. е. -263000 грн.Тел .066 22 160 
88 , 068 48 55 941 .
Грушевского, 4/4 эт., общ. пл. 
64 кв.м, сарай, 8000 у.е. – 208000 
грн. Т. 050-978-38-77
Циолковского, 2/5 эт., общ. пл. 
52 кв.м, 8000 у.е. – 208000 грн. Т. 
050-978-38-77
пер.Депутатский, 4/5 эт., общ. 
пл. 65 кв.м, неугл., балк., лодж., 
8000 у.е. – 208000 грн. Т. 050-978-
38-77
Цена снижена! Грушевско-
го, 1/3 эт., 74 кв.м, неугл., комн. 
непрох., сарай прилагается. Т. 
066-636-32-98

4-ÊÎÌÍ.ÊÂ.
пгт.Воронеж, р-н ж/д станции, 
2/2 эт., 56/41/5 кв.м, постройки, 
0,08 га, 220000 грн, возм. обмен. 
Т. 066-037-23-63
Циолковского, 3/5 эт., 
61,4/46,3/5 кв.м, без ремонта, 
8000 у.е. – 216000 грн. Т. 098-747-
10-96
Озерная (Бабушкина), 43, 4 эт., 
15000 у.е. – 405000 грн. Т. 066-
679-25-83

Свемовская, 4/5 эт., пл. 63/43/7 
кв.м., автон. отопл., евроремонт, 
ц. 13.000 у.е.-338.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Озерная, 1/5 эт., пл. 76/47/9 
кв.м., не угл., колонка, лоджия, ц. 
6.500 у.е.-169.000 грн., т. 066-280-
68-98, 067-126-18-36
Свободы, 1/4 эт., пл. 117 кв.м., 
косм. рем., ц. 21.000 у.е.-588.000 
грн., т. 066-280-68-98, 067-126-18-
36
6 Гв. Дивизии, 5/9 эт., пл. 
92/56/9 кв.м., автон. отопл., ев-
роремонт, 3 балк., ц. 19.000 у.е.-
513.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Черниговская, 4/5 эт., пл. 
62/42/6 кв.м., колонка, ремонт, 
комн. разд., 16.500 у.е.-412.500 
грн., т. 066-280-68-98, 067-126-
18-36 
Свободы, 4/4 эт., пл. 83/48/8 
кв.м., автон. отопл., не угл., 
косм. рем., балкон, ц. 17.000 у.е.-
459.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Свемовская, 4/5 эт., пл. 67/45/8 
кв.м., косм. рем., не угл., ц. 15.000 
у.е.-375.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36

ÊÎÌÍÀÒÛ
Марата, 7б, общеж., 14 кв.м, 1 
эт., 13000 грн. Т. 063-956-56-40
Бульварная, 5, 3 эт., 1000 у.е. – 
27000 грн. Т. 095-194-26-42
Озерная (Бабушкина), 3, 22,2 
кв.м, балк. 0,6 кв., отдельная кла-
довка и сарай. Т. 098-807-96-65
Знаменская, 12а, общежитие, 
5/5 эт., 18 кв.м, нов. дверь, с/п, ТВ-
спутник, кладовка. Т. 067-732-79-
80, 066-000-12-36
Срочно! Бульварная, 5, об-
щеж., 5 эт., 18 кв.м, с/п, евро-
ремонт, этажа, ремонт крыши, 
светл., теплая, 900 у.е. – 24000 
грн. Т. 095-891-37-71, 096-710-91-
95
Срочно! Мира, общежитие, 18 
кв.м, теплая, светл., вода, цена 
дог. Т. 096-778-22-43
Коммун. кв., 12 и 18 кв.м, с бал-
коном, цена дог. Т. 095-087-29-80
Общежитие, 3 эт., балк. остекл., 
15 кв.м, светл., тепл., нов. линоле-
ум, с докум., 1200 у.е. – 32400 грн, 
торг. Т. 096-610-21-74
Черниговская, общеж., 2 эт., 
13,7 кв.м, балк., част. мебель, 
1000 у.е. – 27000 грн. Т. 098-598-
55-45
Две комнаты 26 кв.м, коммун. 
кв., балк. с/п, косм. рем., цена дог. 
Т. 095-161-02-79
М-н Капсюль, Озерная, 3, 15 
кв.м, кладовка, балк., своя кухня, 
счет., приват., цена дог. Т. 068-962-
39-17
пер.Марата, 7б, общеж. блоч-
ного типа, 2 комн., 1 эт., 31 кв.м, 
солн. стор., цена дог. Т. 096-881-
97-02
Черниговская, 15, общежитие, 
секция, 18 кв.м. Т. 066-349-43-95
Мира, 3/5 эт., пл. 18,5 кв.м., косм. 
рем., ц. 1.500 у.е.-41.000 грн., т. 
066-280-68-98, 067-126-18-36
Черниговская, 2/9 эт., пл. 16 
кв.м., косм. рем., ц. 1.400 у.е.-
38.000 грн., т. 066-280-68-98, 067-
126-18-36
Луначарского, 2/5 эт., пл. 17 
кв.м., евроремонт, ц. 1.600 у.е.-
43.000 грн., т. 066-280-68-98, 067-
126-18-36
Черниговская, 9/9 эт., пл. 42 
кв.м., косм. рем., ц. 1.500 у.е.-
41.000 грн., т. 066-280-68-98, 067-
126-18-36
Черниговская, 6/9 эт., пл. 13 
кв.м., косм. рем., ц. 1.300 у.е.-
36.000 грн., т. 066-280-68-98, 067-
126-18-36

ÊÎÌÌÅÐ×. ÍÅÄÂÈÆ.

Место в центральном ряду на 
рынке «Еврик». Т. 098-511-72-99
Зем. уч. под магазин в центре 
города, 0,0013 га, приват. Т. 066-
128-15-72, 066-328-77-34
Магазины в с.Погребки, 
с.Собич, цена договорная. Т. 050-
937-51-69

5

066-975-93-72
097-976-38-28

БУРІННЯ

СВЕРДЛОВИН
ДЛЯ ИВОД

З ДОТРИМАННЯМ

ВСІХ

ТЕХНОЛОГІЧНИХ

ПРОЦЕСІВ

ШВИДКО. ЯКІСНО.

ГАРАНТІЯ

Т. 097-167-13-11
066-102-11-12

БУРІННЯ
СВЕРДЛОВИН

БУРІННЯ
СВЕРДЛОВИН

“Óáîðêà Êåðõåð”

ò. 7-06-07, 050-753-27-04, 097-794-61-00
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- Ì`ßÊÈÕ ÌÅÁË²Â ç âè¿çäîì äî êë³ºíòà

– Генеральне прибирання квартир
– Чистка підвісних стель

Кл н нгова компан яі і і

ìàãàçèí «ÇÀÒÈØÎÊ»
óñïåøíûé áèçíåñ

(çåìëÿ 0,12 ãà, 
âñå ïîñòðîéêè 650 êâ.ì.)

Ò. 067-547-36-58
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Магазин «РИО» по 
ул.Знаменской (Коммуни-
стич.). Т. 066-655-18-57
Магазин в центре, общ. пл. 50 
кв.м, цена дог. Т. 095-139-94-66
Свободы, р-н рынка, помеще-
ние, земли 3 сот., т. 066-280-68-
98, 067-126-18-36
Работающий магазин по 
ул.Свободы, 7, 90 кв.м. Т. 050-407-
03-21, 068-193-00-16
Магазин, общ. пл. 30 кв.м, вода, 
канализация, отопление газ. кон-
вектор, цена дог. Т. 067-540-30-42

ÄÎÌÀ
Â ÃÎÐÎÄÅ 

Комарова, 18, 51 кв.м, 3 комн., 
кухня, веранда, гараж, сарай, ма-
стерская, огород, газ, свет, вода в 
доме. Т. 098-273-25-05
Садовый м-н, новый, телеф., 
вода, отопл. и грубка, ванна, туа-
лет, погреб в доме, 79 кв.м, зем-
ля приват., сарай, 14000 у.е. – 
378000 грн. Т. 095-473-49-77
2 Сентября, дерев., 45 кв.м, 2 
комн., кухня, газ, вода, отопл., га-
раж, погреб, 0,04 га. Т. 066-765-
63-46, 097-355-49-78
Срочно! Недорого! 3-й пер.
Винница, 2Б, 202 кв.м, три эта-
жа, лет. кухня 40 кв.м, сарай, ко-
лонка, газ, свет. Т. 098-835-39-20

Капсюль, жилой, дерев., 70 
кв.м, отопл. комбинир., 2 гаража, 
сарай, лет. кухня, все кирп., 0,20 
га. Т. 096-432-13-07, 066-773-67-
87
Центр, старый дом, новый без 
отделки, подведена канализ., га-
раж, сарай и беседка нов. Т. 095-
325-95-88
Винница, 117 кв.м, все удобст-
ва, 0,20 га, подвал, гараж, лет. кух-
ня, цена дог. Т. 066-048-88-80
Лазаревский м-н, кирпичный, 
под разборку, есть доски. Т. 095-
023-84-74
Короленко, 6, дерев., жил. 
сост., под ремонт, кирпичн. га-
раж, в доме газ, вода. Т. 098-
034-01-41, 068-653-42-60
Садовый (Артемовский) м-н, 
ул.Докучаева, 60 кв.м, печн. 
отопл., свет, надв. постр. Т. 050-
255-07-19
Лазаревка, дерев., 60 кв.м, во-
да, газ, 2-конт. котел, канализ., ба-
ня, гараж, 0,15 га, цена дог. Т. 095-
009-09-15
Тихая (Фурманова), 68,8 кв.м, 
газ, вода, сарай, гараж, лет. кухня 
с печью, 0,06 га. Т. 093-903-42-38
М-н Капсюль, Ломоносова, 60 
кв.м, подвед. газ, 0,07 га, 6000 у.е. 
– 160000 грн. Т. 095-886-03-12
Садовый м-н, 72,3 кв.м, газ, 
0,06 га, улица асфальтир., рядом 
остановка, 7500 у.е. – 202500 грн, 
варианты, рассрочка. Т. 066-483-
89-55
Р-н молзавода, 2/3 части до-
ма, вход отдельн., 52 кв.м, 0,04 га, 
2 комн., кухня, без удобства, раз-
реш. на подключ. газа, 5000 у.е. – 
135000 грн, торг. Т. 095-650-87-11
Кленовая, 140 кв.м, евроре-
монт, охрана. Т. 097-026-81-97
Капсюль, 1/3 дома, жилой. Т. 
098-212-01-32
И.Мазепы, полдома, газ, теле-
фон, дровяной котел, 40 кв.м, ого-
род, 380В, цена дог. Т. 050-703-
50-93
пер.Ватутина, 0,06 га, надв. 
постр., гараж, газ, вода, 2 котла, 
113 кв.м, цена дог. Т. 050-703-50-
93

Локотки, дерев., надв. постр., 
газ. и печн. отопл., 0,10 га. Т. 098-
628-04-24
С.Кривоносов (П.Коммуны), 
дерев., 51 кв.м, 0,08 га, хоз. 
постр., вода во дворе. Т. 099-661-
45-20
Кленовая, жилой, газ, вода, 
удобства в доме, гараж, сарай, 
маршрутка рядом, улица асфальт. 
Т. 066-576-58-18
Калиновая, 73 кв.м, 13,5 сот, 
газ. отопл., надв. постр., цена дог. 
Т. 096-850-60-55
М-н Капсюль, Северная, 63 
кв.м, гараж, сарай, постройки, ря-
дом остановка, цена дог. Т. 099-
311-77-58
Р-н маг. «Премьера», 80 кв.м, 
6,3 сот, цена дог. Т. 066-620-56-77
Срочно! Коржовка, 0.20 га, 
45 кв.м, газ. отопл., вода в доме, 
удобства на улице, надв. постр. Т. 
098-986-48-94
60 кв.м, газ, вода, канализ., са-
рай, гараж, 0,06 га. Т. 068-654-09-
12
Мазепы пл. 70 м. кв.,газ, во-
да, канализация, с/п, гараж, по-
стройки, летняя кухня Цена 10500 
у. е. -262500 грн. . Тел. 066 22 
16 088,068 48 559 41 
Срочно! Район интерна-
та земли 9 сот. Вода, канализа-
ция. Под застройку Цена 3500 у.е. 
-91000 грн. Тел. 066 22 16 088,068 
48 559 41
Бакинская, 80 м.кв, вс удоб-
ства, санузел, автономка, кос-
метический ремонт, стеклопаке-
ты 21000у.е. ( 552 000грн) 068 99 
80 222, 066 560 72 88
1 пер.Ватутина, 80 м.кв, 
угловой (есть возможность 
расширения),свет, газ в доме, во-
да по улице 4300(113 000грн)068 
99 80 222, 066 560 72 88
Часть дома ул. Короленко, 
(р- н гор. газа), 59,5м, газ, вода, 
канализация  все городское, 6 со-
ток, цена договорная 066 560 72 
88; 068 99 80 222
Луговой (Новостройки), дере-
вянный, 82 м.кв.,газ, вода в до-
ме, санузел в доме,6 соток земли 
12400 у. е (324 500 грн.) 066 560 
72 88; 068 99 80 222
Молодежный переулок, пе-
ноблочный, оштукатуренный, во-
да и газ в доме 20000(525 000грн) 
068 99 80 222, 066 560 72 88
Р-н МЖК, полдома, 53 кв.м, вход 
отдельн., газ. отопл., 0,10 га, возм. 
обмен на квартиру. Т. 095-643-68-
90
Р-н молзавода, 51 кв.м, гараж, 
погр., газ, вода в доме, 0,06 га, це-
на дог. Т. 068-070-68-84
Р-н молзавода, 80 кв.м, все 
удобства, нов. постр., сарай, га-
раж, баня, двор плитка, или мен. 
на 1-2-комн. кв. с допл. Т. 099-743-
29-68
Срочно! Часть дома по 
ул.Богуна, все удобства, ремонта, 
зем. уч., 9000 у.е. – 243000 грн. Т. 
098-309-55-02

Лазаревский м-н, дерев., 
печн. отопл., лет. кухня, сарай, 
погр., 14,5 сот, газ и вода (по ули-
це), 4000 у.е. – 108000 грн, рас-
срочка на год. Т. 099-000-47-29
Локотки, газ, вода в доме, хоз. 
постр., огород, цена дог. Т. 066-
295-34-58
Садовый м-н, Бакинская, 
76/49,3 кв.м, сарай, погр., вода 
рядом, цена дог. Т. 7-39-38, 068-
652-43-63
Р-н молзавода, 3 комн., прихо-
жая, кухня, вода, отопл. газовое, 
гараж, хоз. постр.; торг. Т. 099-
388-55-14
М-н Капсюль, Ломоносова, 
полдома, газ. отопл., погр., сарай, 
гараж, зем. уч., недорого. Т. 096-
139-71-79
Садовый м-н, ул. Б. Комисса-
ров, пл. 73 кв.м., газ, постройки, 
земли 6 сот., ц. 9.500 у.е.-255.000 
грн., т. 066-280-68-98, 067-126-18-
36
Капсюль м-н, ул. Чайковского, 
пл. 90 кв.м., газ, вода, гараж, ас-
фальт. подъезд, земли 6 сот., ц. 
7.500 у.е -199.000 грн., т. 066-280-
68-98, 067-126-18-36
Лазаревка, пл. 80 кв.м., косм. 
ремонт, земли 14,5 сот., ц. 5.000 
у.е.-135.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Локотки, пер. Заречный, пл. 40 
кв.м., газ, земли 7 сот., ц. 6.000 
у.е.-159.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Садовый м-н, П. Мирного, пл. 
140 кв.м., косм рем., земли 6 со-
ток, ц. 15.000 у.е -390.000 грн., т. 
066-280-68-98, 067-126-18-36
Лазаревка, пл. 80 кв.м., все 
удобства, косм. ремонт, земли 30 
сот., ц. 23.000 у.е.-598.000 грн., 
торг, т. 066-280-68-98, 067-126-
18-36
Винницкий м-н, пл. 80 кв.м., 
газ, вода, постройки, земли 15 
сот., ц. 20.000 у.е -530.000 грн., т. 
066-280-68-98, 067-126-18-36
Садовый м-н, пер. Ватутина, 
пл. 80 кв.м., газ, вода, косм. ре-
монт, земли 6 сот., ц. 12.000 у.е.-
324.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Винницкий м-н, пл. 117 кв.м., 
2-х эт., евроремонт, гараж, земли 
19 сот., т. 066-280-68-98, 067-126-
18-36
Садовый м-н, Лермонтова, 
пл. 483 кв.м., 2-х эт., б/внутр. ра-
бот, земли 6 соток, ц. 20.000 у.е 
-520.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Садовый м-н, Комарова, пл. 
80/54/12 кв.м., все удобства, зем-
ли 10 сот., ц. 25.000 у.е.-675.000 
грн., т. 066-280-68-98, 067-126-
18-36
Локотки, Колхозная, пл. 80 
кв.м., кирп., все удобства, 2 гара-
жа, земли 10 сот., ц. 27.000 у.е.-
729.000 грн., т. 066-280-68-98, 
067-126-18-36
Локотки, Краснофлотская, пл. 
70 кв.м., все удобства, земли 25 
сот.,  26.000 у.е.-702.000 грн., т. 
066-280-68-98, 067-126-18-36
Садовый м-н, пл. 85 кв.м., все 
удобства, гараж, земли 8 сот., ц. 
21.000 у.е.-525.000 грн., т. 066-
280-68-98, 067-126-18-36
Очень Срочно! Бакинская, 
70 м кв., 6 соток, кирпич, все удоб-
ства, газ котел, камин, хороший 
погреб, 066 351 53 97, 067 758 59 
28
Садовый м-н (Петуховка), 91,3 
кв.м, все удобства, 0,08 га, цена 
дог. Т. 7-14-51, 093-849-60-77

Â ÑÅËÅ
Ображеевка, П.Бочека, 0,15 га, 
вода во дворе, гараж. Т. 099-666-
17-13
Дробышево, 51 кв.м, печь, ле-
жанка, колонка во дворе, погр., 
гараж, Десна 100 м, 3500 у.е. – 
98000 грн, торг. Т. 050-624-91-33
пгт.Воронеж, Мира, 5 мин от 
ж/д вокзала, надв. постр., газ, во-
да, цена дог. Т. 096-411-57-88
пгт.Воронеж, дерев., обл. 
кирп., с газом, колон. во дворе, 
жилой, надв. постр., недорого. Т. 
096-613-23-83

Пироговка, 2 комн., сени, кла-
довка, погр., сарай, колодец, не-
далеко от ост. поезда. Т. 4-24-55, 
096-355-84-55
Ображеевка, хор. располож., 5 
мин до центра, газ, вода по улице, 
сад, 0,25 га. Т. 050-811-81-65
Береза, центральн. трасса, газ. 
отопл., вода, 0,30 га, цена дого-
ворн., или мен. на квартиру. Т. 
050-919-08-51
пгт.Воронеж, полдома, обл. 
кирп., 72 кв.м, газ, вода, котел 
дрова/газ, надв. постр., 12,6 сот. 
Т. 068-923-10-26
Крупец, дерев., обшит «шубой», 
55 кв.м, вода, газ, надв. постр., 
0,50 га, с документами. Т. 097-
105-74-23
Крупец, с удобствами. Т. 098-
857-37-89
пгт.Воронеж, у озера, баня, га-
раж, 6000 у.е. – 159000 грн. Т. 099-
223-40-39, 097-494-98-23
пгт.Воронеж, под дачу, 0.30 га, 
сад, погреб, документы, рядом 
ост. приг. поезда, на улице газ, не-
дорого. Т. 068-002-66-95
Клишки, дерев., надлв. постр., 
колонка во дворе, 0,40 га приват., 
цена дог. Т. 098-807-71-14, 095-
566-31-70
пгт.Воронеж, кирп., 80,7 кв.м, 
лет. кухня, сарай, подв., кап. га-
раж, котел газ/дрова, своя сква-
жина 380В. Т. 095-919-34-92
пгт.Воронеж, центр, старый, 
дерев., 90 кв.м, газ. отопл., свет, 
0,10 га, документы, 2500 у.е. – 
67500 грн. Т. 097-614-67-71, 097-
800-11-17
Пироговка, Речной, газ в доме, 
вода. Т. 066-996-11-62
пгт.Воронеж, Озерная, вода, 
газ, печное и конвекторное ото-
пление, 0,15 га. Т. 096-264-17-74
Усок, жилой, 2 комнаты, кух-
ня, лет. кухня, кирп. сарай, по-
греб, 0,30 га. Т. 096-455-00-18
пгт.Воронеж, перестраивался 
в 2012 г., 55 кв.м, все удобства, 
цена дог. Т. 050-758-37-96, 067-
962-73-83
пгт.Воронеж, дерев., обл. 
кирп., 40 кв.м, с газом, колонка во 
дворе, надв. постр., цена дог. Т. 
096-613-23-83
пгт.Воронеж, добротный, де-
рев., недалеко от вокзала, 
ул.Мира, цена дог. Т. 067-572-45-
81
Клишки, центр, дерев., надв. 
постр., с/п, скважина, 0,15 га при-
ват. Т. 066-443-82-53
Свирж, дерев., 50 кв.м, обл. 
кирп., сарай, гараж, погр., скважи-
на, 0,30 га, цена дог. Т. 050-760-
47-01
Дегтяревка Н.Северский р-н, 
погреб, сарай, все постройки. Т. 
095-116-14-94
Ивот, с постройками на терри-
тор., уч. 1 га, жел. без оформле-
ния, 20000, торг, срочно. Т. 066-
303-50-97
Чаплеека, Кирова. Т. 096-628-
85-66
Палеевка, 2 комн., дерев., погр. 
в доме, сарай, гараж, 0,12 га. Т. 
097-804-16-18
пгт.Воронеж, газ, вода, надв. 
постр., гараж, сарай, лет. кухня 
кирп., 0,40 га, 7000 у.е. – 196000 
грн. Т. 066-784-65-48, 050-297-50-
39
Ивот, возле остановки, колодец 
рядом, 0,25 га, цена договорная. 
Т. 095-116-16-18

пгт.Воронеж, дерев., бол., 
9х10+2 эт., без отделки, вода, газ, 
свет 3 фаз., гараж, сарай, 4х16, 
0,43 га, 150000 грн, возм. обмен. 
Т. 066-037-23-63
Дегтяревка Н.Северский р-н, 
скважина, дрова. Т. 099-044-13-38
Араповичи, центр, надв. постр., 
2 комн., вода во дворе, газ в до-
ме, 0,21 га, все приват., подъезд 
асфальт. Т. 096-710-92-45, 095-
644-21-36
Гуково, дерев., 33 кв.м, огород, 
сад 0,32 га, кирп. сарай, вода – ко-
лонки ручн./электр., решетки на 
окнах. Т. 066-416-27-45
пгт.Воронеж, Спасская, 0.15 га, 
есть старая печь, цена дог. Т. 050-
703-50-93
Гамалеевка, жилой, 66 кв.м, 
0.23 га, документы в порядке; 
торг. Т. 095-903-43-04, 099-064-
72-96
пгт.Воронеж, недорого, под да-
чу, 0.30 га, сад, кусты, погреб, ря-
дом ост. приг. поезда, по улице га, 
документы. Т. 068-002-66-95
Маково, дерев., жилой, огород, 
погреб, вода во дворе, цена дог. Т. 
097-614-00-20
Дубровка, жилой, под дачу, 
3000 у.е. – 81000 грн. Т. 097-603-
22-86
пгт.Воронеж, обл. кирп., кирп. 
лет. кухня, сарай, погр., вод. 
отопл., 0,09 га, ул. газиф., возле 
вокзала. Т. 050-935-47-08
Богдановка, 7 км от города, 
центр. улице, дерев., газ, во-
да, 0,40 га, цена дог. Т. 098-
335-58-05
Лушники, дерев., хор. сост., 
нов. сарай, колодец, 0,30 га, ря-
дом Десна, луг, 20000 грн. Т. 096-
799-84-82
Пироговка дер., газ. , вода, лет-
няя кухня, постройки, земли  8 сот. 
Цена 4500 у.е. – 112500 грн.Тел. 
066 22 16 088,068 48 559 41
Дробышево Н.Северский р-н, 
30 км от Шостки, на берегу Десны, 
цена дог. Т. 066-848-14-86
Пироговка, газифицированная, 
есть летняя кухня, 100000 грн. Т. 
066-659-32-96
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Усок, дом-дача, 2 комн., печн. 
отопл., гараж, погр., рядом газ, ко-
лодец, пастбище, цена дог. Т. 095-
414-70-10
Ображеевка, жилой, реставри-
рованный, вода, канализ., надв. 
постр., 50 кв.м, 0,20 га, возм. об-
мен. Т. 068-212-49-44
Богданка, 92 кв.м, 0,22 га, надв. 
постр. кап., проведено 3-фазн. 
электр. Т. 067-959-37-60, 066-777-
29-25
Ображеевка, хор. место, 0.24 
га, автон. отопл., вода, ванна, туа-
лет – в доме, погр., сарай. Т. 099-
223-36-98
Богдановка, пл. 46 кв.м., не жи-
лой, земли 23 сот., ц. 50.000 грн., 
т. 066-280-68-98, 067-126-18-36
Ображеевка, пл. 56 кв.м., печ-
ное отопл., колодец, земли 12 
сот., ц. 20.000 грн., т. 066-280-68-
98, 067-126-18-36
Ображеевка, 3 комн., кухня, 
ванна, отопл. газ. и дров., газ. 
плита, два сарая, 0,35 га. Т. 050-
766-48-91
пгт.Воронеж, 1 Травня, 0,15 га, 
50 кв.м, горячая, холодная вода в 
доме, печн. отопл. Т. 098-835-39-
76, 066-911-81-92
Землянка Глуховский р-н, 0,42 
га (чернозем), жил., дерев., печн. 
отопл., хоз. постр., водопровод, 
документы в порядке. Т. 067-121-
24-98, 066-162-91-41
Воронцово, дерев., по трассе 
Шостка – Кролевец, печн. отопл., 
сарай, погреб, под дачу, недорого. 
Т. 067-741-31-34

ÇÅÌ. Ó×ÀÑÒÎÊ 
Центр пгт.Воронеж, 0.15 га, 
под строительство, фундамент, 
огорожен еврозабором, докумен-
ты оформлены. Т. 097-614-67-71, 
097-800-11-17
пгт.Воронеж, ул.Михайловская 
(Советская), 0,15 га, под застрой-
ку, цена дог. Т. 067-572-45-81
0,012 га, под застройку, огра-
жден, свет, вода. Т. 066-128-15-72, 
066-328-77-34
пер.Шевченко, 1, возле бас-
сейна, 0,23 га. Т. 050-400-05-21
Гуково, 0,40 га, рядом озеро, 
документы в порядке, цена дог. 
Т.066-245-59-40
Р-н ул.Некрасова, 0,12 га, под 
застройку, газ подведен к дому, 
цена дог. Т. 067-407-50-96

ÑÀÄÛ 
«Любитель-1», в черте города, 
возле энергосети, ухожен, свет, 
вода, дерев. домик, 35000 грн, 
торг. Т. 066-937-79-76, 096-900-
84-43
5 массив, с домиком. Т. 050-
231-24-82
«Строитель», урожайный, есть 
забор, садовый домик, цена дог. 
Т. 7-30-88, 066-273-95-11
5 массив, 2-эт. дом, капиталь-
ный, 0.25 га. Т. 099-307-21-35

Р-н Киевской, ухожен, кирп. до-
мик, сарай, свет, вода, кусты, де-
ревья, 3000 у.е. – 81000 грн. Т. 
095-678-92-83
«Мичуринец-3», дерев. домик, 
погр., свет, вода, много инвента-
ря, цена дог., торг. Т. 7-20-33, с 
8-00 до 22-00

ÃÀÐÀÆÈ 
Р-н 1-й поликлиники, 
4,40х6,50, выс. ворот 2,30, шир. 
2,68, с подвалом, 70000 грн, торг 
на месте. Т. 067-581-29-89
Возле проходной з-да «Зве-
зда», капит., 6х4, подвал, яма, це-
на дог. Т. 099-176-97-22
Р-н з-да «Звезда», капиталь-
ный. Т. 099-307-21-35
кооп. «Металлист», недостр. 
6,8х8,8 и место под гараж рядом 
7,5х6, прод. как целое. Т. 066-483-
03-05
Р-н Щербакова, 6х9, 5000 у.е. 
– 135000 грн; вагончик железный 
11,5х3 в р-не ул.Некрасова, 16. Т. 
097-603-22-86
кооп. «Металлист», место под 
застройку гаража, 4,5х7,0. Т. 068-
635-97-93
Депутатская, слева, 2-й ряд в 
начале, капитальн., цена дог. Т. 
097-402-82-29
Срочно! кооп. «Майский», 
идеал. сост. Т. 066-191-49-93
Металлич., можно на перевоз, 
цена дог. Т. 095-552-23-41
Металлич., 4х7, поварен из ли-
стового металла. Т. 066-365-74-74

ÀÂÒÎÐÛÍÎÊ
ВАЗ-21013, 85 г.в., цвет беже-
вый, раб. сост. Т. 068-924-17-15
«KIO Черокі», 2007 г.в., хор. 
сост., 7000 у.е. – 189000 грн, или 
обмен на «Ниву». Т. 050-683-79-
27, 050-632-17-56
Ситроен-Берлинго, 1,9 ди-
зель, пассажир., белый, 2001 г.в., 
капиталовлож. не треб. Т. 050-
831-90-55
УАЗ-469Б, 1981 г.в., запчасти к 
нему. Т. 095-253-41-46
Renault Kangoo, 2004 г.в., КП 
механика, дизель, 5000 у.е. – 
135000 грн. Т. 095-744-57-13
ВАЗ-2104, 2007 г.в., хор. сост. Т. 
097-728-53-46
Volkswagen Caddy, 2007 г.в., 
150000 км, 7000 у.е. – 189000 грн. 
Т. 099-642-32-02, 066-648-28-44
ВАЗ-21121 хэтчбек, 2005 г.в., 1,6 
восьмиклап., 192000 км, на ходу, 
на кузове есть зарапины, 62200 
грн. Т. 050-442-18-42
AUDI A4В6, 2,5 TDI, 2003 г.в., 
215000 км, универсал, цв. тем-
но-синий, хор. сост., 6500 у.е. – 
175500 грн. Т. 096-227-32-18

ÌÎÒÎ, ÂÅËÎ
Велосипед женск. раскладн., 
мужской, хор. сост., Минского пр-
ва. Т. 068-924-17-15

Мотоцикл «Spark», 110 куб.см, 
новый, черный, 2016 г.в., цена дог. 
Т. 050-760-47-01
Мопед 125 куб.см, нов., с до-
кум. и номером; эл. велосипед, 
эл. скутер; велосипед складной. 
Т. 066-884-40-44
Мопед «Альфа ZS50F», 2008 г.в., 
пробег 8,8 тыс. км, не крашен, не 
бит, 350 у.е. – 9240 грн. Т. 066-315-
42-61
Велосипед «Салют»; дет. коля-
ска «Avalon», хор. сост., 900 грн. Т. 
067-700-26-05
Велосипед б/у, недорого, цена 
дог. Т. 068-495-39-28
Мотоцикл «Планета-2» без ко-
ляски, хор. сост., двиг. Планета-5, 
4500 грн. Т. 050-640-21-30
Мотоцикл «Минск», с докум., 
6000 грн; велосипед детский – 450 
грн. Т. 7-05-14, 050-407-76-89
Запчасти для взрослого вело-
сипеда – рама, руль, багажник. Т. 
7-05-14, 097-603-22-86
Велосипед скоростной под-
ростковый – 1500 грн. Т. 5-33-27
Велосипед подростковый 
«Sprint», отл. сост., 1000 грн. Т. 
050-830-44-63
Скутер «Хонда-Дио-AF34», не 
на ходу, треб. ремонт. Т. 096-799-
84-82
ИЖ-Планета-3 с коляской, раб. 
сост. Т. 096-703-00-70
Велосипед женский старого 
образца, на ходу, хор. сост. Т. 095-
533-41-04, п. 18
МТ 10-36, на ходу, с 
документами+з/ч. Т. 066-809-53-
32
Мотоцикл МТ-11, Восход-2; мо-
пед «Рига», «Верховина», запча-
сти. Т. 066-322-42-70
Мотоцикл ИЖ-Юпитер-3К; рас-
пашник ручн.; банки 3,1,5,0,5; ве-
лосипед подростков., детск. Т. 
066-727-17-65
Велосипед женский «Украина» 
- 700 грн, велосипед мужской «Ук-
раина» - 700 грн. Т. 066-225-06-26
Мопед «Soul» как «Вайпер Ак-
тив», 72 куб.см, 2010 г.в.; кани-
стра 10 л новая, 350 грн. Т. 067-
761-10-32
Велосипед женский «Украина»; 
рама женского велосипеда – 2 шт. 
и мужского – 2 шт. Т. 099-536-48-
68
Мотоцикл «Xgjao EN150», 2008 
г.в., пробег 27000, хор. сост., 
15000 грн. Т. 066-457-01-56
Мотоцикл «Минск», цена дог. Т. 
095-552-23-41

ÇÀÏ×ÀÑÒÈ 
Диски литые R14 ВАЗ, два стар-
тер Волга, Москвич; карбюратор 
на УАЗ, кузов ГАЗ-24. Т. 066-983-
37-08
Диски и покрышки на 14, ВАЗ-
21013 двиг., покрышки и диски на 
13 ВАЗ. Т. 068-924-17-15
Резина летняя с дисками 175/70/
R13, отл. сост. Т. 067-700-31-71
Прицеп автомобильный новый, 
цена дог. Т. 096-799-84-82
Коробка на «Таврию», крылья 
задн. прав. М-412 – по 100 грн; 
редуктор ГАЗ-59. Т. 7-05-14, 050-
407-76-89
Ступица передняя на «Баргу-
зин», подушки двиг. на новую ГА-
ЗЕЛЬ. Т. 7-05-14, 050-407-76-89
4 колеса в сборе на «Шевроле 
Авео», 175х70х13, 1100 грн/шт. Т. 
7-05-14, 050-407-76-89
Поддон двиг. ГАЗЕЛЬ, 405 двиг., 
балка пер. ГАЗЕЛЬ – 500 грн. Т. 
7-05-14, 050-407-76-89
ГАЗ-21 Волга – рул. кол., кард., 
старт., стекло зад., крышка баг., 
крестов., трубы глуш., фары, по-
вороты. Т. 066-809-53-32
«Opel Kadett» - 3-двер. стекло 
пассаж., крышка трамблера нов., 
прокладка поддона резин., датчик 
зад. хода нов. Т. 050-841-29-36
Бак «Урал», крыло, выхлопная 
труба, карбюратор, прерыватель 
и др. на МТ, цена дог. Т. 098-841-
99-13
Коленвал, распредвал, шестер-
ни КП, вкладыши, шатуны, масл., 
воздушн. фильтры, трапеция, ры-
чаги на ГАЗ-24. Т. 098-841-99-13
ВАЗ-21013, 1982 г.в., на запча-
сти. Т. 095-019-92-42
ГАЗЕЛЬ – диски сцепления, 
амортизаторы, крестовина, под-
весной подшипн.; диск сцепл. 
«Волга». Т. 099-536-48-68

ВАЗ-01-06 – колонка рул. с ва-
лом, рулевой маятник на под-
шипн., цена дог. Т. 098-617-80-28
На Москвич, есть практически 
все. Т. 066-548-13-11
Генератор КРаз, ЗИЛ, МТЗ; ба-
гажник жигулевский, з/ч к генера-
торам и стартерам. Т. 097-150-36-
62

ÑÅËÜÕÎÇÒÅÕÍÈÊÀ
ЗИЛ-130, газ/бензин, бортовой, 
косарка конная; пресс тюковой 
Форштрит-454. Т. 050-545-77-20
Корморезка ручная нов.; умы-
вальник дачный 10 л; трубы а/ц 4 
м, диам. 180 и 210; насос д/сква-
жин. Т. 063-956-56-40
КПШ-3 (культиватор плоскорез 
широкозахватный), сост. нов., те-
лега с кар. на рессорах. Т. 099-
540-86-51, 096-985-22-83
Кoсарка кінна тракторна, опри-
скувач, картофелекопалка. Т. 067-
680-82-33
Соломокорморезка элек-
трич.; эл. культиватор. Т. 066-983-
37-08
Косарка на резиновом ходу КН-
1, отл. сост. Т. 095-650-87-11, 097-
773-34-72
Трактор 3-цилиндр. «Дон-
фен-240»; косарка «Симферо-
поль» сегментн.; прицеп 1-ост., 
плуги 2-корп., прицеп д/сена. Т. 
068-094-77-52
Косарка роторная 1м35, хор. 
сост., Чаплеевка. Т. 097-038-19-27
ЗИЛ-130, газ/бензин, бортовой, 
двиг. на ЗИЛ-130 на з/ч; пресс тю-
ковой Форшрит-354. Т. 050-545-
77-20
Прицеп тракторный – 10000 грн; 
эл. двиг. 7 кВт, 1000 об., цена дог. 
Т. 096-894-76-89
Мотоблок «Кентавр», 7 л.с., пе-
ределан под трактор, с навесным 
оборудованием и прицепом. Т. 
095-253-41-46
Трактор Т-40, раб. сост. Т. 099-
307-21-35
Трактор Т-40 с прицепом (раз-
гружается с трёх сторон) 3 500 
у.е. 050-274-25-34, 067-542-24-20.
Зернодробилка новая на 
380Вт – 5000 грн, производ. 1500 
кг/час. Т. 050-051-74-84
Мотоблок с прицепом, культива-
тор, плуг, распашник, цена дог. Т. 
095-944-17-98

ÁÛÒÎÂÀß ÒÅÕÍÈÊÀ 
Газ. плита «Гефест», хор. сост., 
2500 грн. Т. 097-312-98-91
Цв. телевизор на 57 см, цв. 
телев. диаг. 37 см; тел. бол. цв. 
«Samsung», плоский єкран, 1350 
грн, гарантия 3 мес. Т. 097-659-17-
49, 050-139-71-68
Ларь д/заморозки 400 л, глухая 
крышка, 1000 л, под стекло; ком-
прессор немецкий, шиномонтаж, 
покраска. Т. 068-924-17-15
Холодильник-витрина, ларь 
холодильный. Т. 050-255-07-19
Телевизор цветной. Т. 067-700-
31-71
Цв. телевизор «Рубин», отл. 
сост., ДУ, цв. металлик, цена дог. 
Т. 068-654-02-50
Холодильник «LG» с моро-
зильной камерой, вместимость 4 
ведра, цена дог. Т. 068-957-39-05
Цв. телевизор «Старт», 35 см, 
300 грн. Т. 095-528-04-32
Компьютер б/у, недорого, д/
офиса и интернета; микроволнов-
ка «Samsung», отл. сост. Т. 097-
826-29-65
Телевизор «LG», 54 см, плос-
кий, б/у, отл. сост., недорого. Т. 
095-489-05-16
Магнитофон с приемн., им-
портн.; фотоаппарат «Samsung», 
пленочный, б/у, цена дог. Т. 7-73-
42, 095-527-12-43
Холодильник «Донбасс» с не-
раб. двиг. (уплотнит., днище отл. 
сост.), 1200 грн. Т. 7-05-14, 050-
407-76-89
Телевизор «Самсунг», в нераб. 
сост.; шв. маш. «Зингер»; тюнер. 
Т. 093-581-36-62
Цв. телевизор «LG», хор. сост., 
пульт, диаг. 52 см – 800 грн. Т. 095-
031-74-85, 063-263-54-03
Телевизор «Филипс», 80 см. Т. 
066-534-18-69
Цв. телевизор «AV-14A3 Джи-
виси», 35 см, цена дог. Т. 097-143-
71-36

Морозильная камера «Rain-
ford» (RFR-1264W), 6 отделений, 
хор. раб. сост. Т. 093-184-36-52
Стиральная маш. на запча-
сти; газ. плита на дачу, хор. сост. 
Т. 096-108-77-20
Цв. телевизор «Акай», 52 см – 
600 грн; ч/б тел. «Фотон», 37 см 
– 80 грн, тр-р 36В, или мен. на 
шлиф. маш. Т. 066-449-84-80
Холодильник, цв. телевизор, 
плазма и др. быт. техника. Т. 066-
191-49-93
Газ. колонка белая, б/у, 1300 
грн. Т. 096-394-76-89
Металлоискатель импульс-
ный микропроцессорный. Т. 095-

093-59-33
Телевизор «LG», 54 см (Super 
Slim), отл. сост. Т. 097-490-78-45
Телевизор «Samsung», 54 см, 
отл. сост., гарантия. Т. 095-102-
76-19
Холодильник «Ока», «Днепр»; 
газ. кол., газ. плита, стир. маш. 
«Рига», «Сибирь»; телев. «Sam-
sung», «LG». Т. 7-58-00, 099-485-
71-30
Смартфон «Huawei P20pro», 4 
Гб, 64 Гб, камера 20Мр, экран 5,5, 
цв. синий, 3100 грн. Т. 099-569-29-
94
Холодильник «Днепр» (Вита-
нова), нов. обр., отл. сост.; стир. 
маш.-автомат на 3,5 кг, раб. сост., 
цена дог. Т. 066-456-72-16
Обогреватель масл. «Saturn», 
10 секций, 2,5 кВт/ч, цв. белый, 
хор. сост., 350 грн. Т. 096-041-01-
46
Колонки напольные «Swen», 
выс. 45 см, цв. серебрист., хор. 
сост., недорого. Т. 096-041-01-46
Хлебопечка «Liberton», хор. 
сост., исп. мало, есть документ и 
книга рецептов. Т. 096-041-01-46

ÌÅÁÅËÜ 
Стенка «Юниор» шир. 3, выс. 
2, отл. сост.: стол письменный, 
шкаф плательн., пенал, книжный 
шкаф, 4200 грн. Т. 066-696-40-57
Диван-кровать, нов. обивка, 
отл. сост., 2800 грн. Т. 068-308-
65-19
Стенка в хор. сост., светл., 2,7 м; 
дет. велосипед на 2-4 года, цена 
дог. Т. 066-605-97-21
Диван+2 кресла б/у, для кухни 1 
тумбочка с ящиками и навесной 
шкафчик д/тарелок; матрас кро-
ватный пруж. Т. 7-29-94, 096-258-
14-31
Кресла нов. – 2 шт., ручной ра-
боты, резьба по дереву, 1500 грн; 
торг; возм. обмен. Т. 050-064-10-
73
Стол-книжка б/у – 100 грн, 
цветное стекло в дверь, б/у. Т. 
095-747-66-32
Тумба под ТВ, навесной шкаф, 
стол-книжка; двойная мойка с 
тумбой. Т. 099-307-19-89
Стол кухонный овальный, ко-
ричн. цв., с кух. уголка, хор. сост., 
цена дог. Т. 099-514-14-80
Стол раскладной; цв. телевизор 
нераб., вентилятор, недорого. Т. 
066-274-88-82

Стенка, 2 кровати, кух. стол, 2 
банкетки, холодильник Samsung, 
тумба под телев., телевизор Sam-
sung, т. 050-580-72-70
Кровать с ортопедич. матрасом; 
кух. стол, набор шкафов в кухню, 
цена дог. Т. 096-522-56-06
Диван, 2 кресла, стол-книжка, 
кресло-кровать, комод; ковры. Т. 
066-191-49-93
Кровать 2-спальн., шкаф-купе, 
большие зеркала. Т. 066-433-07-
66
Детская 2-ярусная кровать 183х83, де-
рево, сосна, 4000 грн, торг. Т. 6-11-88, п. 
17, 095-804-79-87
Стенка 3 м из книжного и посуд-

ного шкафов, отл. сост.; крова-
ти подростк. и взросл. 1-спальн., 
карнизы, люстры, шв. маш., ков-
ры. Т. 066-456-72-16
Стенка 3 м из книжного и посуд-
ного шкафов, отл. сост.; крова-
ти подростк. и взросл. 1-спальн., 
карнизы, люстры, шв. маш., ков-
ры. Т. 066-456-72-16

ÆÈÂÎÒÍÛÅ
Свиньи 120-200 кг в живом и раз-
деланном виде. Т. 095-175-81-84
Пчелы породы Карпатка: плод-
ные молодые меченые пчеломат-
ки; пчелопакеты, суш, улья; пыль-
цеулавливатели, система вывода 
маток. Т. 068-199-30-92
Срочно! Семья гусей (4 гуски, 
1 селезень), крупн.; конь рабочий 
4 года; мясникам и перекупщикам 
не звонить. Т. 099-540-86-51, 096-
985-22-83
Поросята вьетнамские. Т. 096-
455-00-18
Коза Зааненской породы, 1 окот. 
Т. 066-343-87-02
Коза 5 окотов, с двумя козочками 
6 недель. Т. 096-738-22-46
Отдам красивых котят в хоро-
шие, добрые руки. Т. 098-428-95-
38
Корова молодая, 2 отела, спо-
койная, пасется в стаде, цена дог. 
Т. 095-353-86-22
Бык племенной, 2 года. Т. 098-
004-77-92
Цыплята бройлеры подрощен-
ные. Т. 067-125-64-89
Поросята породы Кармал, не-
прихотливы в уходе, сами пасут-
ся, вырастают до 200 кг. Т. 098-
847-99-25, 099-542-85-08
Телка 1 год 5 мес., бычок 1 год 4 
мес., телочка 4 мес., цена дог. Т. 
068-487-43-84
Кролики молодняк. Т. 097-826-
29-65
Поросята украинская 
белая+ландрас, 1400 грн. Т. 066-
437-43-12
Овцы и валухи на развод и пле-
мя, возраст разный. Т. 096-972-
92-19
Телка 1 год 5 мес., бычок 1 год 
4 мес., телята 4 мес., цена дог. Т. 
068-487-43-84
Бычок 500 кг. Т. 098-221-78-33
Бычки по 400 кг – 2 шт., можно 
на племя. Т. 096-066-39-22
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Îðãàí³çàö³ÿ ïðîïîíóº:

- плитку тротуарну
- бордюри тротуарні
- кільця бетонні Д-1м і Д-1,5 м
- блоки стінові перегородочні
- бетон всіх марок
(виготовлений з щебню гранітного
та піску митого. Послуги
акредитованої лабораторії).

ò. (05449) 7-19-62, 066-507-38-05,
067-92-38-219

ДОСТАВКА
БЕТОНА
АВТО-

МІКСЕРОМ

Ùåá³íü – 3 0(äðîáëåíèé áåòîí) ãðí./ò8

Áåòîíí³ áëîêè №4, №5

ò. 0 095-637-95-7066-704-01-24, 095-851-01-54,

Òðîòóàðí³ ïëèòè 1,2х0,8

Áåòîí різних марок,

ДОСТАВКА МІКСЕРОМ

Ãðàíâ³äñ³â – 3 0 ãðí./ò3
Ùåá³íü – 4 0(20-40 ãðí./ò) 8

Àðìàòóðà б/в

³íñòðóìåíò³íñòðóìåíò Офіційний ділер концерну
“Роберт Бош ЛТД”

м. Шостка, вул. К.Маркса , 35Свободи ( )
тел. (05449) ,7-19-44  050-300-77-21
Е-mail: elinstr@gala.net

ПЕРФОРАТОРИ, ДРЕЛІ, БОЛГАРКИ,
ЛОБЗИКИ, РУБАНКИ
СТРІЧКОВІ, ВІБРАЦІЙНІ І
ЭКСЦЕНТРИКОВІ ШЛІФМАШИНИ
ФРЕЗЕРИ, БЕНЗО-, ЕЛЕКТРОПИЛКИ
АКУМУЛЯТОРНИЙ ІНСТРУМЕНТ

ÖÅÍÒÐÖÅÍÒÐ
BOSCH

STIHL

Rebir

Ритм

Фиолент

068-190-72-00, 095-693-93-43

ПИЛОМАТЕРІАЛ, БРУС,
ДОШКА, ОБРІЗКИ
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Òåë.: (05449) 4-03-33, 097-59-29-424 (viber),     e-mail:  shostkashans92@gmail.com,      ñàéò:  shostkashans92.wixsite.com/shans
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Козы дойные 2-3-й окот, цена 
дог. Т. 095-812-02-90
Козы дойные, с.Антоновка, цена 
дог. Т. 050-188-58-91
Лошадь. Т. 099-219-80-26
Телка тельная, цена дог. Т. 096-
268-30-67
Щенки мальчики и дев., от по-
родистой овчарки и дворняжки. Т. 
066-329-06-90
Попугаи волнистые, молодые, 
красивые, канарейки 050-288-
6243, 096-273-6317, 2-34-20
Срочно! Коза. Т. 068-910-65-62
Поросята мясной породы, 2 де-
вочки и 2 мальчика, вес от 10 кг. Т. 
068-119-46-79, 068-827-56-65
Корова и телка 8 мес. Т. 068-728-
68-25
Щенок немецкой овчарки, маль-
чик, 3 мес., цена дог. Т. 095-452-
74-42
Корова молодая, погулянная, 
цена дог. Т. 068-346-11-86
Поросята (белая 
украинская+ландрас); проглисто-
ваны. Т. 099-792-33-98

Ñ/Õ ÏÐÎÄÓÊÖÈß
Сено луговое, солома; нитроам-
мофоска, «Белорусская» пшени-
ца. Т. 066-919-08-38

Сено луговое в тюках, пшеница. 
Т. 050-545-77-20
Сено полевое, 4 грн/кг. Т. 063-
404-25-24
Кукуруза – 4 грн/кг; мука куку-
рузная с овсом; газ. кол. белая, 
б/у. Т. 096-394-76-89
Сено. Т. 097-634-27-08
Картофель кормовой, от 3 грн. 
Т. 097-277-67-24
Картофель мелкий, для скота, 
цена дог. Т. 096-387-50-14
Картофель крупный старый. Т. 
098-832-02-43
Кукуруза. Т. 099-444-86-21
Кукуруза – 4 грн/кг. Т. 096-394-
76-89
Сено тюкованное полевое, луго-
вое; с доставкой. Т. 099-743-10-86

ÎÁÎÐÓÄ., ÈÍÑÒÐ-ÒÛ
Форма для производства желе-
зобетонных колец с металлич. Т. 
099-540-86-51, 096-985-22-83
Компрессор д/шиномонтажа и 
покраски; ларь д/заморозки 450 л; 
ванна дюралев. 2 куба, канистры 
70 л. Т. 068-924-17-15
Зарядное для авто, 12Вт, 600 
грн, эл. двиг. 3 кВт, 380В – 3000 
грн. Т. 050-407-76-89
Сварочный аппарат 220-380В. 
Т. 066-534-18-69
Строгальный станок, раб. сост., 
2000 грн; труба мет. диам. 150, дл. 
5 м. Т. 050-051-74-84
Металлодетектор «Carrett Ev-
ro Ace», цена договорн. Т. 066-
546-69-36
Молоток отбойный (пневмо) 
ИП4126 – 2 шт.; эл. дрель боль-
шая старого обр., цена дог. Т. 097-
746-18-76
Тиски станочные поворотные. Т. 
095-500-89-40

ÑÒÐÎÉÌÀÒÅÐÈÀËÛ 
Гипсоблоки 20х20х40, кирпич 
красный, белый, огнеупорный (ша-
тринка). Шифер б/у 6-8-волнов., 
балки деревян. стропила 4,5 и 5 м. 
Доска 40-50 сухая, б/у; перемычки 
бетонные 2,20х15, 1,60х15. Лист н/
ст 1,20х0,96, уголое 75 и 40; швел-
лер 24-й – 3м; шифер на забор без 
одной волны. Арматура 12,16,18. 
Доска половая, б/у. Т. 05449-7-05-
14, 050-407-76-89
Балки, стропила, брус разного 
сечения; доска обрезная и нео-
брезная; дубовые столбики, под-
мостники д/пола; дрова с достав-
кой. Т. 098-926-58-68
Блоки фундаментные – 70 шт. Т. 
098-511-72-99
Горбыль и шалевка на забор, 2 
м, дешево. Т. 050-307-12-87, 067-
539-99-14
Кирпич (бой); бетонные пере-
мычки на окно, двери; возм. до-
ставка. Т. 097-839-46-15
Ванна б/у, 150х70, цена дого-
ворн. Т. 099-040-47-63

Кирпич красный, белый, бой, 
плиты, щебень, перемычки; с 
доставкой. Т. 066-487-28-45
Шалевка сухая дл. 6 м и 2 м – 
1 куб.м, цена дог. Т. 067-572-45-81
Металлич. трубы диам. 270, 
изолир. пленкой; сварочн. ка-
бель 25 м, кв. 50, медн.; провод 
3-жильн. медн. квад. 8. Т. 095-401-
96-43

Трубы б/у диам. 40-80, цена дог. 
Т. 066-334-65-26
Плиты, перекрытия, пустотка, П-
обр. (ребр.), блок фунд., столбы, 
ригеля, шифер, кирп. крас., бел., 
о/упорн., все б/у. Т. 066-754-98-81
Две трубы 89 по 3 м; труба 57 и 
60; двутавр 16, 4,5 м; швеллер 12-
16, 18-24 – по 3 м. Т. 7-05-14, 050-
407-76-89
Черепица желтая – 3 грн/шт., 
серая – 3 грн/шт., 1000 шт. Т. 097-
603-22-86
Лестница 7 м (железная), из75-
го уголка. Т. 7-05-14, 050-407-76-
89
Швеллер 0,5 см, 7 шт. по 4 м; 
баллоны газ. – 2 шт., 40 л, 500 грн. 
Т. 7-05-14, 050-407-76-89
Кирпич красн. б/у, железо ли-
стов. 260х106, толщ. 0,7 мм; газ. 
баллон 40 л. Т. 068-064-64-311
Балка по 6 и 4 м, доска б/у 100, 
сетка рабица 5 м, диам. 30 мм. Т. 
7-05-14, 050-407-76-89
Кирпич облицовочн. красн. – 
1000 шт., 3 грн/шт.; самовывоз. Т. 
098-199-53-27
Окно пластик., 3 стекл. 
1400х1410, нов.; карбюр. ГАЗ-53, 
новый, цена дог. Т. 097-975-78-38
Трубы – 3 шт. на ушулы – ворота, 
длина 3,5м. Т. 099-738-37-93
Шпала нов. 2,70; труба а/ц 4 м 
– 180; кислор. краны. Т. 096-108-
77-20
Дерев. дом на разборку, цена 
дог. Т. 098-617-86-42
Уголок 40; швеллер 120, труба 
разм. разные, недорого. Т. 066-
507-47-69
Котел тверд. топл., батареи, во-
рота гаражн., трубы, швеллер, 
уголки, высечка, бухта колюч. про-
вол., газ. баллон, ванна. Т. 7-58-
00, 099-485-71-30
Щебень (любой, от 400 грн/т); 
кирпич (красн., бел.); гранот-
сев, песок, шифер, цемент; 
профнастил (цв., оцинк.); гип-
сокартон, ОСБ; бой строит., 
вывоз мусора. Т. 050-952-13-42
Решетка из арматуры 1,0х1,5; 
стол-верстак (мет.), «буржуйка», 
цена дог. Т. 097-746-18-76
Труба стальн. диам. 32х3,5 мм, 
по 3 п.м.; труба б/у диам. 28х3 мм 
(для полива) по 6 п.м. – 5 шт. Т. 
097-746-18-76

ÐÀÇÍÎÅ
Лодка дерев.; велосипед жен. 
«Украина», б/у; телев. «Панасо-
ник», «Самсунг», б/у не плазма; 
бидон алюм., б/у. Т. 066-996-11-62
Красители д/ткани; д/обновле-
ния одежды и д/синтетики, укра-
инский производитель, качество 
ГОСТ, 20 грн. Т. 068-199-30-92
Лодочный мотор  «Фи-
шер-2,5», 2-тактный, цена дог. Т. 
096-336-45-42
Лодка килевая Brug-350, то-
повой серии, зарегистр., хор. 
сост., жесткое дно, мягкая се-
душка, с тумбой, 13500 грн, 
торг. Т. 050-620-21-11
Магнит неодимовый усиленный; 
провод медн. 3х2,5 нов., 14 грн/
п.м. Т. 096-428-04-70
Баллон газовый б/у; конуса, 
сверла, патрон с конусом; насос 
эмульсионный; проигр. СД+МР3 с 
«Мицубиси». Т. 050-760-47-01
Комплект – лодка «Бриг», двиг. 
«Сузуки», 15 л/с, лафер. Т. 066-
182-54-30, 096-479-76-66
Канистры 20, 70 л; ванна дю-
ралев. 2 куба, компрессор немец. 
шиномонтаж, покраска; рама ве-
лосипедн. Т. 068-924-17-15
В связи с переездом! Посу-
да кухонная, палас, ковр. дорож-
ки; муж. дубленка р. 48; сад. ин-
вентарь. Т. 095-138-07-06
Соединительный экраниро-
ванный 5-жильный кабель 40 м, 
20 грн/м, жила витая не менее 1 
мм. Т. 066-870-21-24, 067-357-58-
23
Кабель 4-жильный, жила цель-
ная не менее 2 мм, 7 м.п., 20 
грн/м, медь. Т. 066-870-21-24, 067-
357-58-23
Палатка 2-местн. нов.; автодуш 
12В; солнечная батарея напряж. 
3,5,6,9,12,60Вт, эл. мотор на ве-
лос. Т. 066-884-40-44
Моторы б/у «Альфа», «Дельта», 
110/70, хор. сост. Т. 095-253-41-46
Дрова – обрезки. Т. 066-919-37-
06

Весы напольн.; велосипед; стол-
книжка; кирпич б/у, колеса д/кана-
лиз. – 10 шт., двери дерев. 2х70, 
сварка, телев. б/у. Т. 050-703-50-
93
Рама велосипедн. подростк., 2 
обода, колеса; нов. бр. вентиля 
диам. 32, 25 и обратн. клапан 3/4 
за полцены. Т. 066-416-27-45
Колеса д/канализ. – 10 шт., кир-
пич б/у; велосипед стар. обр.; 
сварка, весы напольные. Т. 050-
703-50-93
Банки 3 л, 8 грн. Т. 095-528-04-
32
Велонасос; велосипед; мопед 
«Карпаты», шлем, палатка 1 и 
4-местн., матрас д/моря, шланги 
полив. стар. обр., буржуйка, весы 
напольн. Т. 050-924-17-29
Зеркало 70х50, нов.; керамич. 
уголки д/зеркала; банки под закат-
ку 1,2,3 л, недорого, цена дог. Т. 
7-73-42, 095-527-12-43
Простыни махров. нов. – 2 шт.; 
шторы б/у, хор. сост., цена дог. Т. 
7-73-42, 095-527-12-43
Буржуйка бол. круглая – 2500 
грн; станина на циркулярку с но-
жами – 450 грн. Т. 7-05-14, 050-
407-76-89
Набор кружков в грубку; чугуны 
10-12 л; бидон 40 л, 750 грн. Т. 
7-05-14, 050-407-76-89
Ванна стальная 1,7 м; самовар 
3 л электр. – 450 грн. Т. 7-05-14, 
050-407-76-89
Матрас ортопедич. б/у, отл. 
сост., 2х1,6 «Венета». Т. 095-453-
79-50
Газовые баллоны. Т. 095-485-
65-33
Мешки из-под сахара, большие, 
новые, 5 грн, торг. Т. 066-486-16-
99
Двигатель лодочный «Парсун» 
- 7000 грн. Т. 7-05-14, 050-407-76-
89
Бочки 30-40 л4 канистры 20-30 л 
пластмас. Т. 066-487-28-45
Швейная маш. ножная, само-
вар электр., велосипед «Украина» 
женск., соковарка нов., соковыжи-
малка. Т. 096-619-79-34
Бутыли чистые 20 л – по 100 грн, 
2 шт., 10 л – 50 грн, 1 шт., с капро-
новыми крышками, закрутками. Т. 
068-390-98-67
Банки старого образца, чистые, 
0,25 – 1,50 – 150; 0,5 – 4,00 – 350; 
1,0 – 6,00 – 200, 3 – 10,00 – 200, 
можно частями. Т. 068-390-98-67
Н/ст пищевая, толщ. 0,37 мм, 
шир. 40 см, дл. 4,5, в рулоне д/
изг., емкость д/меда и др., цена 
дог. Т. 050-542-42-29
Трос диам. 12 в оплетке, япон-
ский, нов.; кирпич 1,5 белый, нов., 
труба диам. 40, цена дог. Т. 097-
975-78-38
Круги наждачн. нов., люстры – 2 
шт., б/у, на водогон: сгоны, муф-
ты, переходники, эл. переноска; 
ботинки раб. р. 42-43, нов.; книги 
разн. Т. 7-29-94, 096-258-14-31
Банки 3 л, б/у, 10 грн, - 50 шт. Т. 
099-218-76-27
Тачка огородная без колес; 
дверь входн. дерев., с коробкой, 
замком; велосипедн. запчасти; 
шв. маш. ножная. Т. 068-924-00-44
Швейная маш. «Зингер»; 
уголь. Т. 066-784-65-48
Матрас надувной; кровать де-
рев.; плафон; спец. одежда (ха-
латы, костюмы); бутыли 20 л. Т. 
4-03-29

Банки 3 л; машинка д/вырав-
нив. крышек; эл. чайник; бачки н/
ст 10,25,40 л; удлинители 6,7,9,24 
м; телев. «Фотон» диаг. 51, на з/ч. 
Т. 095-793-77-16
Повозка конная на резиновом 
ходу; конные сани, цена дог. Т. 
096-111-32-12
Ножницы ножовка по металлу; 
планшет «Lenovo»; зубило; ди-
одный мост на сварку, часы «Ori-
ent»; стекловолокно. Т. 098-841-
99-13
Лом, молот, коса, ключи рожко-
вые; фрезы; магнето 2-контактн., 
распашник, уголок 45, столик жур-
нальн. Т. 098-841-99-13
Стекло б/у, лист оцинков. 
400х340 мм; ходунки д/инвалида 
шагающие, цена дог. Т. 099-258-
78-70
Графины, сковороды чуг., 
алюм., б/у; полотенца самоткан., 
цветы комнатные, недорого. Т. 
066-884-40-39
Труба оцинков. диам. 40, под-
шипники 207,306; печные двер-
нцы, патрон сверлильн., короб  
вентиляц. Т. 098-841-99-13
Полотно дверное 2х0,9, сосна, 
филенка б/у; кастрюля алюм. 50 
л, б/у; чугунок алюм. 15 л, б/у. Т. 
066-165-91-32
Бобинник р/приемник; замки 
врезные; рама, вилка, ось вело-
сипедн., эл. самовар, эл. плитка, 
цена дог. Т. 098-841-99-13
Тиски станочные; плуг ручной; 
кувалда; струбцина, топор, пила 
2-ручка, коса. Т. 066-225-06-26
Бидон алюмин. 40 л; канистры 
мет. 12,20 л; пила «лучковая»; на-
сос ножной; берцы р. 40. Т. 066-
225-06-26
Зарядное 12В; гусятница; эл. 
мотор, матрас надувной, спаль-
ный мешок, бахилы. Т. 066-225-
06-26
Бутыли 2,4,5,10,20,30,50 л; на-
сос ручной; пеналы д/бутылей; 
дрель ручн. Т. 066-225-06-26
Раскладушки, эл. самовар, 
тиски малые; коса №8, подушки 
надувные, кравчучка. Т. 066-225-
06-26
Тур. палатки, эл. плитка, ванна 
оцинков. 80 л; утюг на углях, лам-
па керосиновая. Т. 066-225-06-26
Буржуйка чугунная разбор-
ная; эл. точило, ножовка по дере-
ву; фомка-гвоздодер, лом. Т. 066-
225-06-26
Бочки и канистры пластм., клю-
чи газовые, «лапа» №1,2; ключи 
разводные 30 и 46; пешня. Т. 066-
225-06-26
Канистры алюм. 10,20 л; чугун-
ки 10,15,20 л; насос «жабка»; ве-
сла  алюм., набор ножей. Т. 066-
225-06-26
Кастрюля н/ст 20 л; миски 
алюм. 10,30л; кастрюли эмалир. 
10,40 л; выварка 32 л, сковороды. 
Т. 066-225-06-26
Ворота дворовые с калиткой 
1,82х3,25, 1,82х0,92, хор. сост., 
цена дог. Т. 095-139-94-66
Шланг поливочн.; мопед «Кар-
паты»; велосипед; точило, насос, 
палатка, матрас для отдыха, крав-
чучка  под мешки. Т. 050-924-17-
29
Бочки металлич. 60 л, пластик. 
50,30 л; аквариум 30 л; мойка н/
ст, багажник жигулевск. Т. 097-
150-36-62
Бачки н/ст, кастрюли, канистры, 
сад. инвентарь, тачки, кравчучки, 
бочки, лестницы, цепи для скота. 
Т. 7-58-00, 099-485-71-30
Спиннинг титан, расклад. на 
панц. сетке, лампа паяльн., под-
шипники разные, лерки с держа-
телями. Т. 099-098-94-27, п. 17
Круг наждачн. 200х30х32 оцин-
ков. 43х56, шланг кислородн. 12 
м, ножницы по мет., дрель ручная. 
Т. 099-098-94-27, п. 17
Заслонки для ульев, трубка 
метдн. и н/ст 14 мм, труба на 25 
мм, чугуны 10 и 20 л, книги раз-
ные. Т. 099-098-94-27, п. 17
Тиски большие и д/сверления; 
паяльник ручн., краны на 50, лам-
па паяльная, з/у для авто; серп. Т. 
099-098-94-27, п. 17
Гармонь Беларусь, Маричка; 
баян, радиола. Т. 066-322-42-70
Гвозди строит. разные и шифер-
ные; мопед «Рига»; ремкомплект 
водяного насоса «Малыш». Т. 
066-636-32-98

Мет. будка; мет. контейнер; две 
кровати (матрасы). Т. 095-104-54-
14

ÂÑÅ ÄËß ÄÅÒÅÉ 
Дет. кроватка на колесах с ма-
трасом – 1000 грн. Т. 066-637-61-
43
Коляска детская, хор. сост.; мо-
локоотсос новый; бандаж после-
родовый новый. Т. 050-300-55-53
Коляска д/двойни – паровозик; 
коляска прогулочная д/двойни – 
книжка, 2 авто-кресла, до 3-х лет. 
Т. 050-703-50-93
Велосипед «Bravo» подростк., 
20 дюйм., с толстой рамой, цв. 
черный с серым перлам. брызга-
ми, б/у, хор. сост. Т. 099-616-47-00
Коляска дет. «Baciuzzi», б/у, 
хор. сост., светло-серая, с накид-
кой, цена дог. Т. 099-616-47-00
Кроватка дерев., после одно-
го ребенка, хор. сост., 500 грн. Т. 
066-223-60-32

ÎÄÅÆÄÀ, ÎÁÓÂÜ 
Туфли женские черные, лак., 
Италия, р. 39-40; босоножки жен. 
черный лак, Италия, р. 39-40, це-
на дог. Т. 7-73-42, 095-527-12-43
Свадебное платье р. 46-48, 
белое, пышное; туфли р. 37, цена 
дог. Т. 066-515-43-64
Платья для девочек р. 44-46, 
хор. сост. Т. 7-27-65, 050-188-68-
67

ÌÅÍßÞÒÑß
3-комн. кв. с полным ремон-
том, автономка, на дом в городе. 
Т. 050-300-55-53
4-комн. кв. по ул.Рабочей, на 
частный дом или 1-2-комн. кв. Т. 
066-127-13-41
Дом в с.Усок, газ подведен, печн. 
отопл., 2 зем. уч., на жилье в 
г.Шостка или на гараж. Т. 067-116-
06-06
3-комн. кв. по ул.Онуприенко, 
6/9 эт., 64/40/9 кв.м, улучш. пла-
нир., с/п, б/дв., счет. – газ, вода, 
на частный дом или 1+допл., или 
прод. Т. 095-646-93-07
1-комн. кв. в центре, косм. 
рем., на 3-комн. кв. в том же р-
не+доплата. Т. 066-820-46-12
3-комн. кв. в центре, 5/5 эт., на 
любое жилье, 1 эт., можно 2-1 без 
доплаты. Т. 6-25-20, 066-375-07-
73
3-комн. кв. по ул.Черниговской, 
р-н шк.№1, 5/5 эт., угл., косм. рем., 
счет., на 1+допл. Т. 097-824-24-04, 
п. 17
1-комн. кв. в центре, 5 эт., на 1 
эт. в центре, варианты. Т. 050-630-
10-00
2-комн. приват. кв. по 
ул.Черниговской, 2/5 эт., 45,2/30 
кв.м, интернет, счет. – газ, вода, 
отопл.; бол. подв., на ч/дом в хор. 
сост., на 2-комн., 1+1, можно др. 
город; варианты. Т. 095-166-48-54
3-комн. кв. в р-не ЗАГСа на 
1-комн. кв. с доплатой. Т. 050-265-
74-99
1-комн. кв. по ул.Онуприенко, 
5/9 эт., МПО, мет. дв., ванна – 
кафель, потолки выровн., косм. 
рем., бойлер, на 2-комн. кв. Т. 
099-769-38-00
1-комн. кв. в р-не Капсюль, 
3/5 эт., 36 кв.м+1-комн. кв. по 
ул.Онуприенко, 5/9 эт., 28 кв.м, на 
2-3-комн. кв. в городе, не более 50 
кв.м+допл. Т. 096-602-60-43

ÓÑËÓÃÈ
Сантехмонтаж: замена труб, 
батарей + промывка канализац., 
уст. счет. (воды), газ. кол., стир. 
маш., бойлеров, унитазов, ванн, 
моек, котлов (свар. раб.). Т. 050-
245-31-17, 067-753-00-37
Ворота металич., бронедвери, 
решетки, двери в подъезд, проф. 
заборы, замена замков и др. ме-
таллоконструкции. Электрика. Т. 
068-924-00-86, 095-947-87-94
Утепление фасадов, демон-
таж стен, бетонные, кровельные, 
сварочные, малярные работы; 
сантехник, электрика, спил дере-
вьев; покраска крыш, уст. забо-
ров и др. Т. 099-611-79-98, 097-
923-88-67

Висота -2 м ширина 2 м0,5 ,5 ,

Можлива ДОСТАВКА .. УСТАНОВКА

бетонні

ÎÃÎÐÎÆ²
áåòîíí³, ìåòàëåâ³

ËÀÂÊÈ
áåòîíí³, ìåòàëåâ³

ÏÀÐÊÀÍÈ

від виробника

м. Шостка, вул. Шевченка, 49,
т. (05449) 2-30-89, 099-383-04-24067-542-27-92,

ПАМ ЯТНИКИ БЕТОННІ’
ВІД 800 грн.

ПАМ НИКИ ГРАНІТНІ’ЯТ

ÒÐÎÒÓÀÐÍÀ,

ÏËÈÒÊÀ

ÁÅÒÎÍÍ²
Ï²Ä Ñ²ÒÊÓ-ÐÀÁÈÖÞ

ÑÒÎÂÏÈ

М ясокомбінат м. Харків`

097-965-67-64
050-300-97-74

ПОСТІЙНО ДОРОГО ЗАКУПОВУЄ

Вивіз худоби живцем

066-105-74-53
098-005-92-32

Тел.(Павло): Тел.(Костянтин):

Лошат вагою гпонад 2 0 к0

Корів, биків, телиць. Коней.
Вагою г живої вагипонад 2 0 к5

ÄÎÐÎÃÎ
çàêóïîâóºìî

068-812-05-87
099-405-42-46

ÂÅËÈÊÓ
ÐÎÃÀÒÓ
ÕÓÄÎÁÓ

КУПЛЮ

æèâîþ âàãîþ

×ÅÐÅ• ÂÀÃÈ

050-504-29-55, 097-801-68-70

КОНЕЙ за домовленістю
БИЧКИ - до 35 грн/кг

(Микола)

ВРХ
від 20
до 26
грн./кг
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Ворота металлич., бронедве-
ри, профилированные заборы, 
оградки, решетки. Выезд. Т. 066-
252-93-69
Выполним кровельные работы, 
ремонт домов, покраска крыш, 
подсобные  и другие работы. Т. 
050-142-77-92, 097-872-29-30
Плитка (любая сложность), сан-
техника (трубы, счетчики и т.д.), 
штукатурка, шпатлевка, гипсо-
картон, линолеум, пластик, отко-
сы, багеты, ламинат. Т. 097-173-
26-36, 050-183-79-82
Установка видеонаблюдения, 
СКУД, охранной сигнализ., под-
бор оборудования, удаленный до-
ступ. Т. 099-742-45-68, 067-906-
56-62
Ремонт под ключ – квартиры, до-
ма, ванные комнаты; автономное 
отопление, теплые полы. Т. 068-

957-65-05, 050-845-20-63
Шпатлевка стен, потолков, от-
косов; выравнивание, поклейка 
багетов, обоев. Т. 095-518-00-89
Покрасим  и отремонтируем 
крыши, установим заборы любой 
сложности; утеплим фасады, спи-
лим деревья и др. раб. Т. 097-923-
88-67, 099-611-79-98
Перетяжка и ремонт мягкой ме-
бели. Замена: ткани, поролона, 
пружинных блоков. Выбор ткани. 
Т. 068-308-65-19, 066-530-60-57
Покос травы, удаление деревь-
ев, расчистка территории. Т. 066-
307-24-95
Красим крыши, дома, заборы. 
Т. 066-307-24-95
Заборы, установка, покраска, 
ремонт. Т. 066-307-24-95

Крыши, кровля, демонтаж, мон-
таж, покраска, ремонт. Т. 066-307-
24-95
Ремонт холодильников с га-
рантией, заправка, замена мото-
ров, испарителей. Выезд. Т. 099-
430-59-67, 093-820-46-87
Ремонт холодильников на до-
му. Качество, гарантия, нали-
чие документов. Возм. выезд 
в сельскую местность. Будь-
те внимательны в выборе ма-
стеров. Свид. В01 №591126 от 
04.07.2003. Т. 099-166-71-30, 
097-056-68-32
Квартирные и дачные ремонт-
ные работы, крыши, заборы, от-
делочные и сварочные работы. Т. 
096-416-40-12

Эл. сварка, отопление, ворота 
и т.д., электростанция; выезд. Т. 
066-534-18-69, 098-412-06-11
Быстро, качественно: обои лю-
бой сложности, багет, плинтус, ли-
нолеум, ламинат, двери. Опыт ра-
боты. Т. 097-166-87-44
Откосы, шпатлевка, потолки, ба-
геты, покраска, сантехника, шту-
катурка. Т. 097-153-79-39, 095-
538-24-49
Установка дверей! Качество! 
Надежно! Большой опыт работы, 
на замеры выезжаю. Т. 099-922-
85-54
Подготовлю шестилетнего ре-
бенка к обучению в 1 классе. 
Педстаж 26 лет, занятие на до-
му у ребенка. Т. 097-185-19-16

Сантехника, замена труб, ка-
нализации, смесит., устан. бойле-
ров, стир. маш., счетчиков на воду 
и т.д. Т. 066-461-84-18
Профессиональный ре-
монт телевизоров, мультиварок, 
микроволновок, др. быт. техн. Вы-
езд в села, вызов мастера на дом, 
послеремонтная гарантия. Т. 068-
653-27-89, 050-133-37-81, с 8-00 
до 20-00
Врезка замков. Ремонт электри-
ки, сантехники. Пайка полипропи-
лена. Т. 096-812-07-97, 068-548-
19-70
Скошу траву мотокосой, недоро-
го. Т. 066-217-33-14
Перевод документов с/на ино-
странные языки, нотариаль-
ное заверение документов, 
апостиль, справка о несудимо-
сти, польская справка о несу-
димости. Т. 099-061-43-41, 063-
173-67-60, 05449-4-03-08
Выполним кровельные рабо-
ты. Просчитываем материал, под-
шивка коробки. Водосточные сис-
темы. Отделка домов сайдингом. 
Гарантия качества. Т. 068-746-32-
63
Крыши. Наведение, ремонт. 
Пластик, сайдинг и мн. др. Каче-
ственно, недорого, без посредни-
ков. Т. 050-052-04-69
Шпатлевка и выравнивание 
стен и потолков, поклейка обоев, 
багеты, покраска ид р. виды ма-
лярных работ. Качество гаранти-
руем. Т. 095-248-71-50
Ремонт радиоэлектроники, ком-
пьютеров, электротехники малой: 
утюгов, чайников, фенов, миксе-
ров и др. электротехнические ра-
боты. Т. 095-375-96-17
Бетон, кирпичная кладка, шту-
катурка, плитка, шпатлевка, кры-
ши, полы. Т. 099-173-54-61, 096-
081-89-57
Кровля балконов, квартир. Отко-
сы, ламинат; двери м/к; сайдинг; 
профнастил. Т, 099-271-72-03
Штукатурка, стяжка, отмостки 
и др. ремонтные работы. Т. 096-
392-28-75
Покраска гаражей, домов, забо-
ров, крыш. Т. 050-921-62-27, 096-
842-29-27
Выравнивание потолков, стен, 
шпатлевка, покраска, обои, отко-
сы, багеты и др. Т. 066-979-54-52, 
098-276-07-01
Профессиональный ремонт 
телевизоров, микроволновок и др. 
Вызов мастера по тел.: 7-35-22, 
066-298-56-45
Грузовые перевозки до 5 т 
авт. «Volvo», кузов 6 м, 35 куб.м, 
тент. Т. 098-655-37-32
Балкон под ключ, качеств. 
устан. м/п окон, рам, обшив-
ка сайдинг., профнастил, пла-
стик. Изготовление козырьков 
над балконами, выполняем 
сварочные работы. Т. 095-812-
53-19, 097-275-55-89

Ремонт пылесосов, заме-
на и  продажа всех комплектую-
щих, двигателей, шлангов, наса-
док, трубок, однораз. и мног. меш-
ков, фильтров. Гарантия. Т. 095-
326-24-65
Ремонт квартир, электрика, сан-
техника, штукатурка, шпатлевка, 
облицовка плиткой. Т. 066-365-
74-74
Балконы под ключ. Обшивка, 
сайдинг, профнастил. Уста-
новка металло-пластик. рам. 
Изготовление козырьков над 
балконами. Сварочные рабо-
ты. Т. 095-528-04-04, 096-253-
11-60
Кредит до 100000 грн. Кредит-
ная карта до 50000 грн. Также пе-
рекредитуем ваши кредиты до 
200000 грн. Приказ №636, выд. 
04.05.18 Минсоцполитики Украи-
ны. Т. 096-255-10-10, 066-255-10-
10, 073-255-10-10
Обшивка балконов, домов сай-
дингом, вагонкой. Изготовле-
ние встроенных шкафов, тум-
бочек. Т. 093-418-01-01, 097-
707-99-15, 095-903-83-40
АЗС «Сан Ойл» на постоянную 
работу – оператор-заправщик. Т. 
067-611-90-42
Уборщица лестничных площа-
док. Т. 095-248-64-08
Домашний мастер. Услуги 
электрика, сантехника, устране-
ние текущих хозяйств. проблем, 
плитка, отопление, замена бата-
реи и труб, балкон «под ключ», 
ремонты любой сложности. Не-
дорого. Гарантия качества. Т. 066-
968-55-05

ÊÓÏËÞ
Радиодетали, платы, приборы, 
пускатели, реле, магнитофоны, 
усилители, фотоаппараты, кон-
такты серебр., желт. корпуса, ико-
ны, монеты, награды, изделия из 
серебра. Т. 097-045-70-62, нов. 
рынок, место №81
Дом в селе под снос, кровати же-
лезные – 40 грн/шт., жесть б/у; са-
мовар на дровах; авто в нераб. 
сост., кузова – 3000-300 гр; буд-
ку мет., гараж – 500-1000 грн; хо-
лодильник б/у – 100 грн; газ. пли-
ту – 50 грн, батареи б/у – 15 грн/
секция, бидон алюм. 40 л – 150 
грн; сетку латунную; кирпич б/у 
– 1 грн/шт. Т. 05449-7-05-14, 050-
407-76-89
Шифер б/у – 40 грн/лист, трубы 
57 и 120 – 20-30 грн/м; газ. кол. 
– 400 грн; сварку самодельную – 
400 грн, грузки свинцовые; тиски 
слесарные бол. – 200 грн, котел 
комбиниров. – 100 грн; ванну чу-
гун. – 100 грн; старую стир. маш. 
– 50 грн; железо нов. – 100 грн/
лист; место под гараж 6х9 в горо-
де, с докум. Т. 05449-7-05-14, 050-
407-76-89
Предметы антиквариата, 
ордена, медали, монеты, 
иконы и др. Т. 066-220-93-
48, 098-028-38-29
Импортный телевизор в нераб. 
сост., на з/ч. Т. 095-102-76-19

Фотоаппараты, объективы, ме-
дали и удостоверения, старые мо-
неты, значки, желтые часы, бю-
сты, измерительные приборы и 
мн. др. Т. 7-30-52, 067-477-38-48
Бутылки из-под пива и других 
напитков старинные. Для коллек-
ции, дорого. Т. 050-300-09-49
Рубли стар. обр., мет., обиходн., 
1966-1983 гг., для коллекции, до-
рого. Т. 7-15-63, веч., 050-300-09-
49
Стиральную маш. «Samsung», 
в нераб. сост., на з/ч. Т. 095-102-
76-19
Проволоку диам. 6 мм. Т. 066-
143-48-46, 068-654-45-76
Желтые корпуса часов стар. 
обр.; железные игрушечн. ма-
шинки, изделия из янтаря, се-
ребра, наград, фотоаппараты, 
картины, фарфоровые стату-
этки. Т. 050-201-87-67
Гараж по ул.Циолковского, Све-
мовской. Т. 095-924-19-80
Диски на ВАЗ на 13 или на 14; 
покрышки на 13-14; велосипед 
жен. раскладной. Т. 066-104-72-33
Стиральные машины-авто-
мат нераб., для себя. Т. 067-375-
33-76
Кровать железную, на панц. сет-
ке, старую, б/у. Т. 099-541-30-19, 
097-630-24-37
Рога лося, оленя, джайрана, це-
на договорная. Т. 066-355-60-72
Снаряжение для охоты. Т. 093-
904-85-04

Эл. велосипед, эл. скутер, мо-
пед «Дельта», «Альфа» в люб. 
сост., мотор на мопед 110 куб.см. 
Т. 066-884-40-44
Солярку для себя. Т. 097-879-
25-08
Срочно! 1-ю квартиру недо-
рого в черте города. Тел. 066-22-
160-88
Срочно! 2-ю квартиру не-
дорого до 7000 у.е.- 189000 грн. 
тел.066 895-74 66
Срочно! 3-ю квартиру не-
дорого до 9000 у.е.- 243000 грн. 
тел.097-1613111
Срочно! Дом недорого в черте 
города, тел. 066 89574 66
Гараж в р-не спорткомплекса, 
школы №12. Т. 097-045-70-62
Фотоаппарат старого образца, 
магнитофон, усилитель, платы. Т. 
097-045-70-62
Чучела уток для охоты. Т. 050-
923-56-29
Гараж 6х9 или место; два сарая 
рядом, в городе, недорого. Т. 097-
603-22-86
Стол-книжку – 50 грн, комод, 
раскладушку; мотоцикл – 500 грн; 
диван новый – 500 грн. Т. 7-05-14, 
050-407-76-89
Цемент М400-500 – 70 грн ме-
шок 50 кг; рубероид – 40 грн; сет-
ку-рабицу 20х30х40, недорого. Т. 
7-05-14, 050-407-76-89
Лодку резинов. или алюмин 
«Язь-320»; кломлю, бредень, жа-
ки б/у. Т. 7-05-14, 050-47-76-89
Картофель крупный, цена дог. 
Т. 7-05-14, 050-407-76-89

098 251 64 81, 099 267 76 87

Лазерна епіляція

на інноваційному діодному лазері

СУЧАСНИЙ БЕЗПЕЧНИЙ МЕТОД
видалення волосся.

Вже в Шостці!!!

Забудьте про небажане волосся
і роздратування назавжди!

LUMENIS LightSheer -

«ЗОЛОТИЙ СТАНДАРТ»
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Çàïèñ çà òåë.:
+38 098 122 07 73

ïðîâ. Êîðîëåíêà, 3

7 ëèïíÿ 2019 р.

ïðîâîäèòü çà îäèí ïðèéîì ³íäèâ³äóàëüíå
ãàðàíòîâàíå ë³êóâàííÿ çà ìåòîäîì
Î.Ð. Äîâæåíêà:

9.00 - від АЛКОГОЛІЗМУ

12.00 - від ПАЛІННЯ

Ліцензія МОЗ України
АА № від . .0 р.116793 19 05 6м. Шостка

Прийом відбудеться
у приміщенні кінотеатру

“Родина”
вул Садовий бульвар.

( )Леніна , 13

Знаний в Україні лікар-психотерапевт з м. Києва

Âàëåð³é ÃÀË²ÍÎÂÑÜÊÈÉ

Âàðò³ñòü ë³êóâàííÿ - ãðí.700 Ò. 4-65-37 067-450-21-50(05449) ,

(прийом без підготовки)

(не палити одну добу)
Видаються довідки про проведене лікування

6 ì³ñÿö³â ãàðàíòîâàíîãî

îáñëóãîâóâàííÿ ÁÅÇÊÎØÒÎÂÍÎ

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ Я`
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Вагончик (железный), бочка 500 
л; систему отопл. в нежилом до-
ме. Т. 7-05-14, 050-407-76-89
Доску сухую 20х40-50, 500 грн/
куб. Т. 7-05-14, 097-603-22-86
Циркулярку, эл. двиг. 3-15 кВт 
– 350 грн; болгарку, перфоратор 
в раб. сост., недорого. Т. 7-05-14, 
050-407-76-89
Штангенциркуль, вилы, косы, 
топоры, лопаты, лентяйки, рас-
пашники; канистры мет. 5,10 л; ти-
ски, домкрат, замки, сверла, мет-
чики, насос авто. Т. 066-150-81-56
Сапоги рабочие, эл. паяльник, 
бутыли 10, 20 л; колун, пешню, 
перчатки, ключи накидные, раз-
водные, лапки газовые; лампу па-
яльную. Т. 066-150-81-56
Бутыли 10 л – 30 грн, 20 л – 60 
грн, 30 л – 80 грн; бидон алюм. 40 
л – 200 грн, 25 л – 100 грн, топор, 
кастрюли бол. Т. 066-225-06-26
Запорожец, можно не на ходу; 
варианты. Т. 098-959-64-52
Распашник, плужок ручн., на-
сос – 40 грн, канистры, з/у 12В – 
150 грн, кувалду. Т. 066-225-06-26
Тиски бол. – 500 грн, средние – 
200 грн, буржуйку, эл. дрель – 150 
грн, эл. плитку – 50 грн. Т. 066-
225-06-26
Тур. палатку – 150 грн, бур рыбацкий – 
80 грн, бинокль, болгарку – 150 грн; гири. 
Т. 066-225-06-26
Раскладушку – 150 грн, бочку 
н/ст – 100 грн, котелок, сковороду, 
эл. инструмент. Т. 066-225-06-26
Тур. инвентарь, гусятницу – 
50 грн, самовар, пешню – 30 грн, 
циркулярку, мангал – 50 грн; унты. 
Т. 066-225-06-26
Радиатор а/м ЗИЛ. Т. 099-500-
40-14
Срочно! Зажигание на мото-
цикл Иж-Планета-Спорт. Т. 
066-152-13-99
Доильный аппарат на корову, 
можно б/у, с запчастями. Т. 098-
986-29-13, 066-968-42-61
Гараж в р-не ул.Рабочей, или 
сниму. Т. 066-387-57-13
Стирал. маш. «LG», в нераб. 
сост., на запчасти. Т. 095-093-59-
33

ÑÄÀÞ 
Посуточно 1-комн. кв. со все-
ми удобствами, по ул.Прорезной. 
Т. 066-483-89-42

Офисные помещения в цен-
тре города, ул.Институтская, 
14, СТО «Радиал». Т. 050-301-
26-98
2-комн. кв. по ул.Некрасова, с 
мебелью, холодильником, п/ре-
монта, интернет, сигнализация. Т. 
050-104-75-83, 050-251-69-72
1-2-3-комн. кв. на длительный 
срок, евроремонт, мебель, бы-
товая техника, гаражи, стоян-
ка. Т. 050-301-26-98
Посуточно, почасово 
1-комн. кв. со всеми удобства-
ми, в центре. Т. 097-167-07-75
2-комн. кв. по ул.Бульварной, 
без ремонта, на длит. срок. Т. 050-
300-55-53
Квартира посуточно. Т. 068-513-
19-20, 066-480-29-57
1-комн. кв. по ул.Свободы, воз-
ле рынка, цена дог.  Т. 099-347-
44-19
2-комн. кв. по ул.Щедрина, ре-
монт, быт. техника, интернет, счет-
чики, мебель; на длит. срок. Т. 
095-408-96-81
1-комн. кв. по ул.Мира 13, 1 эт., 
с мебелью, холодильников, стир. 
маш., газ. кол. Т. 098-366-94-26
2-комн. кв. по ул.Горького, 3, 
газ. кол. Т. 067-868-69-16
2-комн. кв. по ул.Черниговской, 
на длит. срок, счетчики, с/п, интер-
нет, газ. кол.; без мебели. Т. 067-
478-07-25, 066-029-36-51
Комната в общежитии по 
ул.Мира, 10а, на длит. срок, 3 эт., 
цена дог. Т. 066-514-87-21, 068-
727-71-06
Комната в общежитии по 
ул.Мира, 7 (отдельный вход на 9 
комнат), с мебелью, на длит. срок, 
за квартплату. Т. 095-195-97-21
1-комн. кв. по ул.Марата, 4/9 
эт., 19 кв.м, на длит. срок. Т. 066-
657-24-36
1-комн. кв. по ул.Депутатской, 
на длит. срок. Т. 068-062-52-19
1-комн. кв. по ул.Мира, 4, на 
длит. срок, с ремонтом, 1400 грн. 
Т. 099-444-61-31
Комната в общежитии по 
ул.Черниговской, 2 эт., балк., 13,7 
кв.м, косм. рем., част. мебель, или 
продам, недорого. Т. 098-598-55-
45
2-комн. кв. в р-не маг. «Чемпи-
он», 3 эт., с мебелью. Т. 096-428-
04-70

2-комн. кв. в р-не рынка, с ме-
белью, цена дог. Т. 097-844-31-53
Помещения в аренду от 5 кв.м 
до 600 кв.м под склад или произ-
водство, склад-магазин, склады с 
рампой, тёплые склады. Возмож-
на аренда с правом выкупа Фор-
ма оплаты любая. 050-274-25-34, 
067-542-24-20.
1-комн. кв. с мебелью по 
ул.Депутатской, 17, на длит. срок, 
1400+счетчики. Т. 097-898-38-35
Магазин по ул.Шевченко, 6, 
рядом с продуктовым рынков, 
43 кв.м, в магазине автономка. 
Т. 050-407-03-21, 068-193-00-16

2-комн. кв., 52 кв.м, бойлер, 
стир. маш., спутниковое ТВ, цена 
дог. Т. 099-343-97-04
1-комн. кв. по ул.Онуприенко, 
15. Т. 098-904-29-23
1-комн. кв.м по ул.Свемовской 
(Дзержинского), 4, есть необходи-
мая мебель, колонка; предоплата. 
Т. 066-352-56-69
1-комн. кв. по ул.Горького, се-
мье, на длит. срок, част. с ме-
белью; предоплата 2 мес., 1300 
грн+свет, газ. Т. 066-979-86-39

ÑÍÈÌÓ
Комнату на 2-3 месяца. Т. 095-
815-54-42
Домик, м-н Капсюль, недалеко 
от автобусной остановки, недоро-
го. Т. 6-25-20, 066-375-07-73

ÒÐÅÁÓÅÒÑß
Водитель Газели, тракторист, 
бензопильщик, подсобные рабо-
чие. Иногородним предоставляет-
ся жилье. Т. 067-542-23-13
Для работы на СТО – автосле-
сарь; электрик; шиномонтаж-
ник. Т. 067-542-18-25

Срочно! На постоянную ра-
боту – тракторист с опытом рабо-
ты, з/пл высокая. Т. 050-307-12-
87, 067-539-99-14
Сиделка для пожилой женщи-
ны. Оплата  почасовая. (м-н Кап-
сюль). Т. 066-870-35-43.
Водитель кат «С», «Е». Т. 067-
721-60-22
Специалист для ремонта квар-
тиры. Т. 066-147-89-22
Сварщик для сварочных работ. 
Т. 066-147-89-22
Продавец в продуктовый мага-
зин. Т. 066-901-35-80
Грузчики, пилорамщик, бензо-
пильщик. Т. 066-182-54-30, 096-
479-76-66

Потрібні охоронці для постій-
ної роботи. Вахта 15/15, 20/10. 
Житло – безкоштовно. Т. 063-
578-26-10, 097-255-88-85

Экспедитор. Т. 050-138-73-77

На постоянную работу – води-
тель на авт. ГАЗЕЛЬ, без вред-
ных привычек. Т. 050-553-50-
58

Работники для отгрузки наклад-
ных на складе. Т. 050-138-73-77

На постоянную работу – груз-
чик-кладовщик, без вредных 
привычек. Т. 050-553-50-58

Продавец в ларек. Т. 050-138-
73-77

Охранному предприятию – со-
трудники. Вахта, з/пл. от 6000 
грн. Т. 097-822-99-93, 050-462-
28-60

Продавец в женский отдел. Т. 
066-793-79-61
На постоянную работу – ра-
бочие строительных специально-
стей. Работа в Шостке. Т. 098-370-
32-11
Продавец в магазин, в отдел об-
уви. Т. 095-533-71-91
Помощник для ремонта мяг-
кой мебели. Т. 066-530-60-57, 068-
308-65-19

Разнорабочие на уборку огур-
цов и кабачков в Нежин, 400 грн/
день, питание+проживание. Т. 
068-127-46-76, 095-027-38-78
Учитель начальных классов д/
подготовки домашних заданий 
(занятие на доме у ребенка). Т. 
099-743-35-93
Плотник-столяр, подсобник. Т. 
050-307-73-63
Рабочие на участок древесно-
го угля. Оплата 1000 грн/т про-
дукции. Т. 067-540-56-33

Продавцы в круглосуточные 
ларьки г.Киев – Троещина. График 
2/2, 3/1, з/пл. 450 грн/12ч. Жилье 
предоставляется, условия хоро-
шие. Т. 067-130-32-27
Сторож на автостоянку, без в/п, 
жел. пенсионер, сутки/трое. Т. 
066-813-43-38
Сиделка для больной женщины. 
Граф. работ: воскресенье, поне-
дельник, вторник, четверг. Т. 096-
598-70-12
Официанты, повара в кафе 
«Колыба» 050-288-62-43, 050-
300-65-44

ВАНТАЖНЕ

ТАКСІ

097-340-98-08

066-167-07-65 (п 17.00).

(з 8 до 17)

до 3 т онн
ЕВАКУАТОР+

УСТАНОВКАРЕМОНТ ПІДКЛЮЧЕННЯ

м. Шостка,
вул. Робоча, 5

- ВОДОНАГРІВАЧІВ
- ЕЛЕКТРОПЛИТ, ДУХОВОК
- ПРАЛЬНИХ МАШИН (автомат)

в наявності і під замовлення

ВІДНОВЛЕННЯ
ХРЕСТОВИН

ЗАМІНА ПІДШИПНИКІВ
В НЕРОЗБІРНИХ БАКАХ

ПРОДАЖ З/Ч
ДО ПОБУТОВОЇ ТЕХНІКИ

т. (05449) 4-07-07,  050-184-02-77, 067-847-41-02

ГАРАНТІЯ

НА ВИКОНАНУ

РОБОТУ

СЦ « »БЕРІЗКА-СЕРВІС

ЭВАКУАТОР
до 3 т

Т. 097-340-98-08

ПЕРЕВОЗИМ 
МЕБЕЛЬ 

+ услуги грузчиков
Т.  066-167-07-65, 

097-340-98-08 
Грузоперевозки по гор. и 

Укр. 
MAN 10 т;  Форд 2 т. 

ЗИЛ 5т +прицеп. 
Мерседес 5 т

 Т. 097-214-28-69, 
097-340-98-08, 
066-167-07-65 

 Грузовые перевозки. 
ГАЗЕЛЬ

Длина кузова 4 м.
т. 068-651-94-47,

066-431-64-13

ВЫВОЗ 
МУСОРА 

Т. 066-167-07-65, 
  097-340-98-08

ГРУЗОВЫЕ ПЕРЕВОЗКИ
по городу и району

манипулятором DAF 
10 т, кузов 6 метров. 
Т. 066-228-95-95

Грузовые перевозки 
 по городу и Украине, 
автом. ГАЗель Дуэт,

 выс. 2м, 2т + 5 пассаж.
 (грузчики, пианино, сейфы).

 Т. 097-116-50-77,
 050-248-33-15 

ГРУЗОВЫЕ ПЕРЕВОЗКИ 
АВТО 

ГАЗЕЛЬ ТЕРМОФУРГОН
 БОРТ ТЕНТ, 

УСЛУГИ ГРУЗЧИКОВ, 
ВЫВОЗ СТРОИТ. МУСОРА, 

ПЕРЕВОЗКА МЕБЕЛИ 
Т. 099-743-10-86, 098-383-48-28

Грузоперевозки по городу и Укр.
Ford 2 т + прицеп 1 т

Mersedes цельномет. 4 т
Mersedes 5 т

Т. 066-167-07-65, 
097-340-98-08

ÊÀ×ÅÑÒÂÅÍÍÀß 
ÐÅÑÒÀÂÐÀÖÈß ÂÀÍÍ

Ò. 067-175-30-54, 
095-029-51-87 

ÏÐÎÔÅÑÑÈÎÍÀËÜÍÀß 
ðåñòàâðàöèÿ âàíí àêðèëîì 
Âàííà-Ðàêîâèíà-Êåðàìèêà. 

Áåç ìîíòàæà. 
Ãàðàíòèÿ îò 10 ëåò. 
Ò. 096-970-85-92, 

093-739-20-49 

ÐÅÌÎÍÒ 
ÑÒÈÐÀËÜÍÛÕ ÌÀØÈÍ 

(àâòîìàò)
Ðåìîíò ýëåêòðîíèêè. 

Çàìåíà íàñîñîâ, òýíîâ è ò.ä. 
Ñ ãàðàíòèåé. Ò. 099-300-1-555 

ÑÏÓÒÍÈÊÎÂÎÅ ÒÂ
Óñòàíîâêà. Ðåìîíò. 
Áûñòðî, êà÷åñòâåííî, 
íàäåæíî. 
Ò. 099-300-1-555 Ò2

ÐÅÑÒÀÂÐÀÖÈß 
ÂÀÍÍ

Ò. 066-918-98-53

ДОСТАВИМ ГРУЗ
по назначению

по городу, Украине, за рубеж
Имеются грузчики.

Рено мастер 12 куб.м.
Т. 099-616-47-75

ПАССАЖИРСКИЕ 
ПЕРЕВОЗКИ 

комфортабельным автобусом 
от 7 до 36 мест. Обслуживание 

экскурсий, свадеб, тур.поездки 
т. 066-016-29-08, 067-735-11-77 Ли

ц.А
Г №

58
91

17
 от

 21
.04

.11
 

СДАЮ ДОМИК
комнаты

пригород Одессы
(море рядом).

Т. 097-01-38-217

ÃÐÀÍÈÒÍÛÅ ÏÀÌßÒÍÈÊÈ

( )099 738-13-73
( )098 904-97-26 ( )063 995-85-30

Акційні комплекти –20%!

Оформлення зворотньої сторони -
У ПОДАРУНОК!

Огради металеві, столи, лавки, тротуарна плитка,
виготовлення та встановлення.

Біля магазину
«Золото»
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УСЛУГИ АВТОКРАНА
ЗИЛ ГЯ, КАМАЗ5410 ТЯГАЧ
перевоз негабаритных 

грузов
ЭКСКАВАТОР

т. 066-704-17-28, 
098-980-72-27

РАСПИЛОВКА
и рубка дров;

кругляк, обрезки
Т. 095-326-24-65

ПОРОШКОВАЯ 
ПОКРАСКА 
г.Шостка

Т. 097-703-33-57
097-219-19-58
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Водитель кат. «Е», стаж работы 
не менее 3-х лет, на авто с прице-
пом. Т. 050-851-59-99
На постоянную работу – авто-
механик. Т. 066-475-66-99
Предлагаем работу в магази-
не стройматериалов. Т. 067-140-
64-94

Работники разных специаль-
ностей, без вредных привычек. Т. 
050-772-25-46
Робота в Черкаській області, 
м.Канів на комплексі по переробці 
бройлерів. Вахта. З/пл. 7500-8500 
грн. Безкоштовний гуртожиток. Т. 
050-312-98-34, 050-324-38-99
Приглашаем на работу менед-
жеров. Работа в офисе в теле-
фонном режиме. Гр. р. 9-17 пн-пт. 
З/пл. 4200 ставка+%. 

Треб.: владение ПК, грамотность. 
Т. 067-224-48-86, 050-382-30-01
Работа в Польше, Чехии, Гер-
мании, Швеции, Израиле. Офор-
мление и проезд на наш счет. З/
пл. 20000-90000 грн. Сопровожде-
ние на время работы за рубежом. 
Лиц. АВ№580561, выд. 11.01.2012 
г. Т. 066-585-90-90, 068-585-90-90, 
063-585-90-90
Два человека для заготовки 
сена, работа механизированная. 
Т. 050-544-84-63

ÈÙÓ ÐÀÁÎÒÓ 
Шукаю роботу бухгалтера у 
ФОП. Т. 050-407-20-06
Женщина 51 год, по уходу за по-
жилыми людьми. Т. 095-326-49-51

Сторожа, без вредных привы-
чек. Т. 098-026-22-16
Эл. сварщика или другую. Т. 
066-534-18-69
Шукаю роботу бухгалтера у 
ФОП. Т. 050-407-20-06
Бухгалтера, стаж работы, мож-
но по совместительству. Т. 066-
408-25-22

Маляра, отделочника; есть опыт 
работы, без вредных привычек, 
или др. оплач. работу. Т. 099-312-
14-58

ÑÎÎÁÙÅÍÈß
Втрачене посвідчення батьків 
багатодітної родини, вид. УПСЗН 
на ім’я Марущенко Любов Олек-
сандрівна, вважати недійсним.

Найден паспорт на фами-
лию Деруга. Обращаться в 
редакцию газеты «Шанс»: 
ул.Январская, 2/25

на перукаря

097 775 77 56

з подальшим
працевлаштуванням

НАВЧАЄМО

ПЕРУКАР

та МАЙСТЕР

МАНІКЮРУ

097 775 77 56

ПОТРІБЕН

СТО на постоянную 
работу ТРЕБУЮТСЯ

сварщик, кузовщик, маляр.
Т. 050-994-23-31

Приглашаем к сотрудничеству 
– ВЛАДЕЛЬЦЕВ ЛЕГК. АВТО 

на выгодных условиях
– ВОДИТЕЛЕЙ со стажем 
работы. Т. 050-753-27-04,

 097-794-61-00

СРОЧНО! РАБОТА! 
в ресторан г. Вышгород требу-
ются бармен, повар и офици-
ант. График 7/7 с питанием и 

проживанием. 
Т. 098-109-18-17, 

066-570-02-76

Требуются охранники 
и р-бочие на полевые 
работы. З/п охр. - 5000 
грн., р-раб - от 8000, пи-

тание + прожив. 
Т. 068-127-46-76, 
095--027-38-78

від 4500 грн.

на постійну роботу потрібні робітники таких професій

ПрАТ "Новгород-Сіверський сирзавод”

місце проживання НЕ НАДАЄТЬСЯ;
проводиться безкоштовна доставка працівників з м. Шостка
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в 6ід 500 грн.

від 50 до 1 000 5 00 грн.

- СПЕЦІАЛІСТИ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ -

- ВОДІЙ .АВТОТРАНС ЗАСОБУ (кат. «С») -

- РІЗНОРОБОЧІ ТА ІНШІ ВАКАНСІЇ -

ÂÍÈÌÀÍÈÅ ÀÁÎÍÅÍÒÎÂ: 
6113, 6125, 6130, 6136, 6149, 6159, 6160, 6165, 6166, 6167, 
6169 –  Вас ожидают письма в редакции.  Письма  для 

абонентов присылайте по адресу:  г. Шостка, ул. Январ-
ская, 2/25, «Шанс», «Служба знакомств», Абоненту №...

ТРЕБУЕТСЯ
заправщик на АЗС

(график работы сутки через 
трое, з/п от 5500 грн.)

Т. 097-008-42-95
ТРЕБУЕТСЯ
мойщик(ца)
на автомойку

ул.Свемовская, 8А,Б
(Дзержинского)

Т. 066-911-66-07

ТЕРМІНОВО

ПОТРІБЕН
продавець

будматеріалів
(Молодого

співробітника
навчаємо.

Періодичне
прибирання
приміщень)

050-951-77-00

ТРЕБУЕТСЯ
на СТО
маляр, 

помощник маляра,
(желательно с опытом)

Т. 095-241-19-41

ТРЕБУЮТСЯ
КАФЕ «МОНТАНА»
кассир-бармен

официант
Т. 098-523-20-22

ТРЕБУЕТСЯ
продавец на рынок
(сезонный товар)

Без в/п, з/п высокая 
и требования также.

Т. 095-770-32-65

ТРЕБУЕТСЯ
продавец-консультант
в м-н бытовой техники

с опытом работы.
Т. 097-026-81-97

ТРЕБУЕТСЯ
водитель кат «Е» 
с опытом работы
(дальние рейсы)

Т. 050-140-78-10
ТРЕБУЕТСЯ

продавец 
в мясной магазин.

Официальное 
трудоустройство.
Т. 096-850-34-55

ТРЕБУЮТСЯ
продавец в колбасный 

павильон
без в/п, з/п высокая

Т. 095-770-32-65

ТРЕБУЮТСЯ
водитель кат.С;

- тракторист.
Т. 099-561-69-72
ТРЕБУЮТСЯ

разнорабочие на уборку 
территории и спиливание 

деревьев.
З/п договорная

Т. 095-770-32-65

ТРЕБУЕТСЯ
торговый представитель

с авто.
Т. 066-656-33-32

4-06-01, 050-842-13-62, 067-540-36-36
м. Шостка, вул. Чернігівська (Кірова), 15

ТОВ «БЕЗПЕКА»

ПОТРІБНІ:
Електрики, з монтажу, наладки та
обслуговування охоронної сигналізації
Фахівець з монтажу, наладки та
обслуговування систем відеоспостереження

ТРЕБУЕТСЯ
СТОЛЯР

Т. 095-606-28-87
ТРЕБУЕТСЯ

заливщик полиуретана,
только м-н Капсюль.

З/п сдельная.
Т. 093-634-43-38, 095-104-09-91

ТРЕБУЮТСЯ
на склад молочной

продукции грузчик-от-
борщик, экспедитор.

Т. 066-89-77-972

ТРЕБУЮТСЯ
работники в цех фасов-

ки, разнорабочий.
Т. 050-355-41-74, 

067-542-45-54

ТРЕБУЮТСЯ
В КАФЕ «БРОДВЕЙ»
бармен, официант, 

повар
Т. 067-478-07-25
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Îáëàñíà ñóñï³ëüíî-ä³ëîâà ãàçåòà
¹ 26
26.06.2019

Ãàçåòà âèäàºòüñÿ ç âåðåñíÿ 1992 ð. Âèõîäèòü îäèí ðàç íà òèæäåíü. Ðåºñòðàö³éíå ñâ³äîöòâî ñåð³ÿ ÑÌ ¹408 â³ä 09.07.04 ð.

Çàñíîâíèê, âèäàâåöü, ãîëîâíèé ðåäàêòîð
ËÞÁÎÂ ÁÀÐÀÁÀØ

Àäðåñà: 41100, Ñóìñüêà îáë., ì. Øîñòêà,
âóë.Ñ³÷íåâà, 2/25, ò.(05449)4-03-33, 097-59-29-424 (viber)

e-mail: shostkashans92@gmail.com

Ðåäàêö³ÿ íå çàâæäè ïîä³ëÿº ïîçèö³þ àâòîð³â ïóáë³êàö³é.
Çà òî÷í³ñòü âèêëàäåííÿ ôàêò³â â³äïîâ³äàëüí³ñòü íåñå àâòîð.
Çà çì³ñò ðåêëàìè é îãîëîøåíü, àäðåñó ³ íîìåðè òåëåôîí³â ðåäàêö³ÿ
â³äïîâ³äàëüíîñò³ íå íåñå. Ïåðåäðóê ìàòåð³àë³â òà îãîëîøåíü
äîïóñêàºòüñÿ ò³ëüêè ç ïèñüìîâîãî äîçâîëó ðåäàêö³¿.
    - äðóêóºòüñÿ íà ïðàâàõ ðåêëàìè.Ð

Ãàçåòó â³ääðóêîâàíî ó ÔÎÏ Âîæäàºâà À.Þ.
ì. Ðîìíè, áóëüâàð Ñâîáîäè, 5.

Ï³äïèñàíî äî äðóêó 25.06.2019 ð.
Çàì. ¹ 343/138.  Òèðàæ 4000.

Çà ÿê³ñòü äðóêó â³äïîâ³äàëüí³ñòü íåñå äðóêàðíÿ.ïåðåäïëàòíèé ³íäåêñ 21518

¹ 26, 26 ÷åðâíÿ 2019 ð.

ÑÊÀÍÂÎÐÄ (îòâåòû íà ñòð. 15)

Âñå îáúÿâëåíèÿ
äóáëèðóþòñÿ

ÁÅÑÏËÀÒÍÎ íà
ñàéòå ãàçåòû «Øàíñ»

Ýòî óâåëè÷èâàåò øàíñû
âàøåãî îáúÿâëåíèÿ
áûòü óâèäåííûì.

Óâàãà! Êîíêóðñ!
Çàïðîøóºìî øîñòêèíö³â ïðîãîëîñóâàòè çà åñê³çí³ ïðîåêòè

ïàì'ÿòíî¿ êîìïîçèö³¿ äî 200-ð³÷÷ÿ ç äíÿ íàðîäæåííÿ
Ïàíòåëåéìîíà Êóë³øà. Íàãàäàºìî, â³äïîâ³äíî äî ð³øåííÿ

âèêîíàâ÷îãî êîì³òåòó Øîñòêèíñüêî¿ ì³ñüêî¿ ðàäè â³ä 26.04.19
¹ 124 "Ïðî îðãàí³çàö³þ â³äêðèòîãî êîíêóðñó íà êðàùó

ïðîïîçèö³þ ïàì'ÿòíî¿ êîìïîçèö³¿ äî 200-ð³÷÷ÿ
ç äíÿ íàðîäæåííÿ Ïàíòåëåéìîíà Êóë³øà"

â Øîñòö³ áóëî îãîëîøåíî êîíêóðñ
íà êðàùó ïðîïîçèö³þ ïàì'ÿòíî¿ êîìïîçèö³¿.

www.shostka-rada.gov.ua


